


VAISIAI (Suomija, vykdymo laikas – 10 sek., 30 taškų).


Vienas matematikos profesorius turi šitokį įprotį. Kai jis nueina pirkti vaisių, pavyzdžiui, apelsinų, jis mėgsta gauti jų lygiai 1 kilogramą, žinoma, jei tai įmanoma. Profesorius visus reikalingus skaičiavimus atlieka savo galvoje, Jūs galite pasinaudoti kompiuteriu.


Jums reikia parašyti programą, kuri padėtų nupirkti vaisių. Prieš pirkdami Jūs galite sužinoti norimų vaisių svorius. Jūsų programa, žinodama kiekvieno vaisiaus svorį gramais, turi nustatyti, ar įmanoma surinkti juos taip, kad svertų lygiai 1 kg. Jeigu taip galima padaryti, programa turi pateikti perkamų vaisių rinkinį. Skaičiavimai turi būti atlikti per tam tikrą laiką, kol neužsidarys parduotuvė.
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Pradiniai duomenys. Pirmoje pradinių duomenų bylos FRUITS.IN eilutėje įrašytas vaisių skaičius n (1 ( n ( 50). Kiekvienoje tolesnių eilučių – po vieną sveikąjį skaičių, vaisiaus svorį, išreikštą gramais nuo 1 iki 1000.
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Rezultatas. Jūsų programa turi įrašyti į rezultatų bylą FRUITS.OUT žodį NO, jeigu negalima nusipirkti lygiai 1 kg vaisių, arba, priešingu atveju, tokį vaisių svorių rinkinį, kurio bendras svoris būtų lygus 1000. Vaisių svoriai įrašomi į bylą bet kokia tvarka, po vieną skaičių eilutėje. 
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