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REIŠKINIAI SU BITAIS
Apdorojant signalus, kartais domina, kokią maksimalią reikšmę gali įgyti reiškinys, kuriame atliekamos bitinės AND ir OR operacijos su sveikojo tipo kintamaisiais, kurių (kintamųjų) reikšmės priklauso tam tikram intervalui, maksimalios reikšmės. 

Parašykite programą, kuri turėdama tokį reiškinį ir kiekvieno kintamojo galimų reikšmių intervalus, nustatytų kokią maksimalią reikšmę gali įgyti reiškinys. 

Paprastumo dėlei duotasis reiškinys bus specifinio formato: jį sudarys suskliausti mažesni reiškiniai sujungti bitinėmis AND operacijomis (ši operacija žymima &). Kiekvieną mažesnį reiškinį sudarys vienas arba daugiau kintamųjų, sujungti bitinėmis OR operacijomis (žymėsime |). 

Tokio formato reiškiniai vienareikšmiškai nusakomi nurodant mažesnių reiškinių skaičių ir kintamųjų skaičių kiekviename mažesniame reiškinyje. Laikoma, kad kintamieji sunumeruoti ta tvarka, kuria jie sutinkami reiškinyje. 

Panagrinėkime pavyzdį. Tarkime, reiškinį sudaro 4 mažesni reiškiniai ir juose yra atitinkamai 3, 1, 2, 2 kintamieji. Tuomet reiškinys atrodys taip:

E = (v1 | v2 | v3) & (v4) & (v5 | v6) & (v7 | v8) 

Bitinės operacijos apibrėžiamos įprastu būdu. Pavyzdžiui, norint įvykdyti operaciją 21 & 6, pirmiausia skaičius (operandus) užrašome dvejetaine sistema: 10101 ir 110 (21 = 24 + 22 + 20 ir 6 = 22 + 21). Kiekvienas operacijos rezultato dvejetainis skaitmuo priklauso nuo atitinkamų operandų skaitmenų: jei abiejų operandų atitinkami skaitmenys lygūs 1, tuomet rezultato skaitmuo bus lygus 1, priešingu atveju – 0. Kaip parodyta žemiau, operacijos rezultatas lygus 4. 

Kita vertus, jei norime įvykdyti operaciją 21 | 6, atliekami tie patys veiksmai, tik rezultato skaitmuo bus lygus 1, jei nors vieno operando atitinkamas skaitmuo lygus 1. Nulis bus gaunamas tik tuo atveju, jei abiejų operandų atitinkami skaitmenys lygūs 0. Kaip parodyta žemiau viduryje, šios operacijos rezultatas yra 23. 
Bitinės operacijos su didesniu operandų kiekiu, atliekamos analogiškai. Dešiniausias pavyzdys iliustruoja reiškinio 30 & 11 & 7 = 2 skaičiavimą. 
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PRADINIAI DUOMENYS
Pradiniai duomenys skaitomi iš tekstinio failo bitwise.in. Pirmoje eilutėje įrašyti du sveikieji skaičiai N ir P, kur N – bendras kintamųjų skaičius (1 ≤ N ≤ 100), o P – mažesnių reiškinių skaičius (1 ≤ P ≤ N). Kitoje eilutėje įrašyta P sveikųjų skaičių (K1, K2, ... ,KP), kur Ki lygus kintamųjų skaičiui i-ame mažesniame reiškinyje. Kiekvienam Ki galioja: Ki ( 1, o jų suma lygi N. Kiekvienoje tolesnių N eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius Aj ir Bj (0 ≤ Aj ≤ Bj ≤ 2 000 000 000), kurie nurodo j-ojo kintamojo galimus reikšmių intervalus, t. y. Aj ≤ vj ≤ Bj. 

REZULTATAI
Rezultatas – vienas sveikasis skaičius – išvedamas į tekstinį failą bitwise.out. Šis skaičius – maksimali galima reiškinio reikšmė. 
PAVYZDYS
Tarkime, aukščiau pateiktame reiškinyje, kintamųjų reikšmės apribotos tokiais intervalais: 2 ≤ v1 ≤ 4, 1 ≤ v2 ≤ 4, v3 = 0, 1 ≤ v4 ≤ 7, 1 ≤ v5 ≤ 4, 1 ≤ v6 ≤ 2, 3 ≤ v7 ≤ 4,  ir 2 ≤ v8 ≤ 3. Tuomet failo bitwise.in turinys būtų toks:
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Didžiausią reikšmę reiškinys įgis tokiu atveju (čia skaičiai jau užrašyti dvejetaine sistema): (100 | 011 | 000) & (111) & (100 | 010) & (100 | 011). Pastebime, kad visi, išskyrus trečiąjį mažesnįjį reiškinį gali tapti lygūs 7. Taigi į rezultatų failą bitwise.out įrašome: 


6

VERTINIMAS
Trisdešimtyje procentų testų (30%) skaičius variantų, kuriais galima priskirti reikšmes kintamiesiems bus mažesnis už vieną milijoną. 
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