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VALSTYBĖS
Uždavinys pasakoja apie tai kaip formuojasi galingos valstybės. Nagrinėkime dvimatį vietovės žemėlapį, kuriame pažymėta n miestų. Kiekvieno miesto koordinatės skirtingos, i-tasis miestas nurodomas koordinatėmis (xi, yi). Kiekviename mieste yra si kareivių, kuriems vadovauja generolas. 
i-ojo miesto poveikis (spaudimas) kuriai nors teritorijai (x, y) apskaičiuojamas padalijant kareivių skaičių si iš atstumo tarp miesto ir teritorijos (x, y) kvadrato. Galima sakyti, kad i-ojo miesto kareivių masė sukuria gravitacinę trauką visai jį supančiai aplinkai. 
Laikoma, kad j-asis miestas kelia grėsmę i-ajam miestui, jei j-ojo miesto poveikis miestui i viršija i-ojo miesto (xi, yi) kareivių skaičių si: tuomet j-asis miestas gali sutelkti pakankamai kareivių i-ojo miesto kareiviams įveikti. 
Jei i-tajam miestui joks kitas miestas nekelia grėsmės, tuomet dėkingi piliečiai išrenka nenugalimą generolą savo karaliumi ir šis miestas tampa karalystės sostine.
Kita vertus, jei kuris nors j-asis turi daugiau įtakos i-ajam miestui, negu bet kuris kitas miestas k, tuomet i-ojo miesto piliečiai neturi kito pasirinkimo, kaip kad i-asis miestas turi pasiduoti j-ajam. Taigi i-asis miestas turi tą pačią sostinę kaip ir j-asis; tačiau i-tojo miesto kareiviai si nesusijungia su j-tojo miesto ar su sostinės armija. 
Priešingu atveju, i-tasis miestas yra apsaugotas nuo vienodą grėsmę keliančių miestų j ir k: jei vienas iš jų pultų i-ąjį miestą ir jį įveiktų, tai kitas galėtų atsakomąja ataka įveikti kovos nuvargintą pirmąjį puolėją. Tačiau i-ojo miesto piliečiai negalės rinkti generolo savo karaliumi, kadangi jis neužtikrino miestui saugumo. Todėl šis miestas turi tapti demokratinės valstybės sostine. 

Parašykite programą, kuri turėdama informaciją apie miestus, nustatytų kas vyks kiekviename mieste ir pateikti vieną iš šių variantų (apie kiekvieną miestą):

· Yra karalystės sostinė.
· Yra demokratinės valstybės sostinė.

· Paklūsta j-ajam miestui kaip sostinei.
PRADINIAI DUOMENYS
Pradiniai duomenys skaitomi iš tekstinio failo countries.in. Pirmoje eilutėje nurodytas vienas sveikasis skaičius n, 1 ≤ n ≤ 1000. Tai yra miestų skaičius. Kitose n eilučių pateikiama informacija apie n miestų, kiekvienam miestui skiriant po vieną eilutę. i + 1–oje eilutėje pateikiama informacija apie i-ąjį miestą, kurią sudaro trys sveikieji tarpu atskirti skaičiai xi, yi, si. Visi šie skaičiai yra iš intervalo 0 ≤ xi, yi, si ≤ 1000.
REZULTATAI
Rezultatai rašomi į tekstinį failą countries.out: jame turi būti n eilučių, kur 
i-ojoje eilutėje pateikiama i-ojo miesto situacija:
· Raidė K, jei miestas yra karalystės sostinė.
· Raidė D, jei miestas yra demokratinės valstybės sostinė. 

· Miesto, kuris yra i-ojo miesto sostinė numeris j (1 ≤ j ≤ n), jei miestui i teko pasiduoti. 
PAVYZDYS
Išnagrinėkite šį žemėlapį. Kiekvienas taškas vaizduoja miestą, greta jo nurodytas kareivių skaičius:
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Tarkime, kad penki miestai sunumeruoti einant iš viršaus į apačią ir iš kairės į dešinę. Gauname šiuos pradinių ir galutinių duomenų failus: 
countries.in


countries.out
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Trečiasis miestas, kurio koordinatės (3, 2), yra karalystės sostinė ir šiai karalystei priklauso ketvirtasis ir penktasis miestai, esantys vietovėse (1, 1) ir (2, 1). Kita vertus, pirmasis miestas, kurio koordinatės (2, 5), tampa kunigaikštyste, o antrasis miestas, kurio koordinatės (2, 3), pats formuoja demokratinę valstybę.  
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