CEOI'95


PIRMAS UŽDAVINYS. Laukiantis kompiuteris (vykdymo laikas – 30 sek.) 


Kompiuteris užrašo kiekvienos atliekamos programos vykdymo pradžios ir pabaigos laiko momentą. Šis laikas išreiškiamas sekundės šimtosiomis dalimis (1/100). Kompiuterio darbo paros statistika yra porų (a, b) rinkinys, čia  a ir b – neneigiami sveikieji skaičiai, tenkinantys sąlygą 0<a<=b<8640000. Pora (a, b) reiškia, jog programa pradėjo veikti laiko momentu a ir baigė darbą laiko momentu b. Laiko momentai a ir b priklauso kompiuterio darbo laikui. Bet kuris skaičius programų gali būti atliekamas lygiagrečiai.


Užduotis. Parašykite programą, kuri rastų


a) didžiausio uždaro laiko intervalo [a, b], kai kompiuteris nevykdė programų, ilgį �(b–a+1);


b) didžiausio uždaro laiko intervalo [c, d], kai kompiuteris vykdė bent vieną programą, ilgį (d-c+1).


Laiko momentas t priklauso kompiuterio tuščiai praleistam (laukimo) laikui, jei nėra programos, kuri  b–tų vykdoma laiko momentu t.


Pradiniai duomenys. Tekstinės bylos INPUT.TXT pirmoje eilutėje yra skaičius N, reiškiantis laiko intervalų kiekį (1<=N<=1000). Kiekvienoje iš likusių N eilučių įrašyta po du neneigiamus sveikuosius skaičius - programos darbo pradžios ir pabaigos momentai.


Pradinių duomenų pavyzdys 
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30000  35000


10000  20000


15000  16000


40000  44000


77000 220000


13000  41000


60000  67000


50000  55000


65000  70000


Rezultatai. Tekstinėje byloje OUTPUT.TXT turi būti du sveikieji skaičiai, surašyti tokia tvarka:


a) didžiausio laiko intervalo [a, b], kai kompiuteris nevykdė programų, ilgis (b-a+1);


b) didžiausio uždaro laiko intervalo [c, d], kai kompiuteris vykdė bent vieną programą, ilgis (d-c+1).


Sąlygoje pateikto pavyzdžio rezultatai 





8420000


143001











ANTRAS UŽDAVINYS. Informavimo grandinė (vykdymo laikas – 10 sek.)


Vienos klasės moksleiviai nusprendė sudaryti greito informavimo grandinę. Kiekvienas mokinys išsirenka vieną mokinį (pavadinkime jį kaimynu), kuriam jis tiesiogiai perduos gautą pranešimą. Kai tik moksleivis gauna pranešimą, jis perduoda jį savo kaimynui.


Perdavimų seka vadinama informavimo grandine, jei tenkinamos tokios sąlygos. Tarkime, jog kas nors perduoda pranešimą savo kaimynui, kuris savo ruožtu perduoda šį pranešimą savo kaimynui ir t. t. Galiausiai pranešimą gauna kiekvienas mokinys, įskaitant ir tą, kuris pirmasis išsiuntė pranešimą.


Akivaizdu, kad ne kiekviena perdavimų seka yra informavimo grandinė. 


Parašykite programą, kuri bet kuriai pradinei perdavimų sekai surastų minimalų skaičių būtinų pakeitimų, kurie paverstų pradinę perdavimų seką informacine grandine.


Pradiniai Duomenys. Bylos INPUT.TXT pirmoje  eilutėje įrašytas klasės mokinių skaičius N (1<=N<=256). Kiekvienoje iš toliau esančių N eilučių įrašyta po du vardus (eilutes) atskirtus '>' simboliu. Po antrojo vardo eina eilutės pabaigos simbolis. Vardų ilgiai neviršija 20 simbolių. Eilutė, turinti pavidalą A>B reiškia, kad B yra mokinio A kaimynas, t. y. kad mokinys A tiesiogiai perduos pranešimą mokiniui B.


Pradinių duomenų pavyzdys
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ONA>PETRAS


ANDRIUS>JULIJA 


DARIUS>ANDRIUS


ASTA>GIEDRIUS


EDITA>DARIUS


PETRAS>ONA


GIEDRIUS>JULIUS


ADOMAS>DARIUS


JULIJA>GIEDRIUS


JULIUS>JULIJA


Rezultatai. – į tekstinę bylą OUTPUT.TXT įrašykite minimalų būtinų pakeitimų skaičių (sveikąjį skaičių). 


Pateikto pavyzdžio rezultatas turi būti:   4





TREČIAS UŽDAVINYS. Teisingos dalybos. (vykdymo laikas – 30 sec.). Du broliai – Alanas ir Bobas – nori pasidalinti dovaną rinkinį. Kiekviena dovana turi būti atiduota arba Alanaui, arba Bobui, ir nė viena dovana negali būti padalinta į dvi dalis. Kiekviena dovana turi vertę, išreikštą teigiamu sveikuoju skaičiumi. A ir B yra dovanų, kurias atitinkamai gavo Alanas ir Bobas, verčių sumos. Reikia minimizuoti skirtumo A – B absoliučiąją vertę. Parašykite programą, kuri rastų skaičius A ir B, tenkinančius šią sąlygą.


Pradiniai duomenys. Tekstinės bylos DAY1C.DAT pirmoje eilutėje įrašytas dovanų kiekis N (1 <= N <= 100). Likusią pradinių duomenų dalį sudaro N teigiamų sveikųjų skaičių. Tai dovanų vertės. Kiekvienos dovanos vertė neviršija 200.


Pradinių duomenų pavyzdys
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28 7 11 8 9 7 27


Rezultatai. Į tekstinę bylą DAY1C.SOL įrašykite du sveikuosius skaičius A ir B. 


Rezultatų pavyzdys


Šio pavyzdžio rezultatas turėtų būti:


48 49





KETVIRTAS UŽDAVINYS. Sodas. (Vykdymo laikas – 30 sek.). 


Sode auga N medžių. Sodas yra kvadrato formos, kurio kraštinės yra 1000 m. ilgio. Mes ieškome didžiausio ploto stačiakampio, kuriame nėra medžių. Stačiakampio kraštinės turi būti lygiagrečios atitinkamoms sodo tvoroms (kraštinėms). Ant stačiakampio kraštinių gali augti medžiai, taip pat stačiakampio kraštinė gali sutapti su sodo tvora. 


Medžių vietą nusako jų koordinatės (x, y),  išreikštos metrais. Laikoma, kad medis yra taškas, neturintis ilgio ir pločio. Koordinačių sistemos pradžia yra apatinis kairysis sodo kampas, o ašys yra lygiagrečios sodo tvoroms.


Pradiniai duomenys. Pirmoje tekstinės bylos DAY2A.DAT eilutėje įrašytas medžių skaičius N (1 <= N <= 600). Kitose N eilutėse yra medžių koordinatės – sveikieji skaičiai x ir y (0 < x < 1000, 0 < y < 1000).


Pradinių duomenų pavyzdys
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280 100


200 600


400 200


135 800


800 400


600 800


900 210


Rezultatai. Didžiausio stačiakampio be medžių plotą (sveikąjį skaičių) įrašykite į tekstinę bylą DAY2A.SOL.


Rezultatų pavyzdys


Pateikto pavyzdžio rezultatas yra: 360000.








PENKTAS UŽDAVINYS. Vakarėlis. (vykdymo laikas – 30 sek.). 


Kompanijos prezidentas organizuoja vakarėlį (banketą) savo  darbuotojams. Kompanija yra hierarchinės struktūros, t. y. pavaldumo ryšiai sudaro medį, kuris prasideda nuo prezidento. Kad vakarėlis būtų malonus visiems jo dalyviams, prezidentas nenorėtų, kad prie vieno stalo sėdėtų darbuotojas ir jo viršininkas. 


Reikia rasti mažiausią skaičių stalų, reikalingų susodinti visus taip, kad būtų tenkinamas aukščiau pateiktas reikalavimas. Programos pradiniai duomenys – kompanijos tiesioginio pavaldumo ryšiai. Pavaldumo ryšys apibrėžiamas naudojantis tokiu tiesioginio pavaldumo apibrėžimu. Asmuo P yra asmens Q viršininkas, jei asmuo P yra tiesioginis asmens Q viršininkas arba jei yra asmenų seka P1, ...Pk (k > 1), kurios nariai tenkina sąlygas P = P1, Q = Ok, ir asmuo Pi yra tiesioginis asmens Pi+1 (i = 1, ..., k–1) viršininkas. 


Vakarėlio dalyvių skaičius lygus N (1 <= N <= 200) ir prie kiekvieno stalo yra T (2 <= T <= 10) vietų.


Pradiniai duomenys. Kompanijos darbuotojams žymėti vartojami pirmieji N (1 <= N <= 200) natūraliųjų skaičių. Kompanijos prezidentui priskirtas skaičius 1, prezidentas neturi viršininko. 


Tekstinės bylos DAY2B.DAT pirmoje eilutėje yra skaičius T – vietų prie vieno stalo skaičius (2 <= T <= 10).


Antroje eilutėje yra vakarėlio dalyvių skaičius N (1 <= N <= 200). Kiekvienas šių darbuotojų (jie sužymėti skaičiais nuo 1 iki N) dalyvauja vakarėlyje. 


Trečioje eilutėje yra N skaičių, i-asis šios eilutės skaičius yra i-ojo asmens tiesioginio viršininko numeris. Pirmasis šios eilutės skaičius yra 0, nes prezidentas neturi viršininko.


Pradinių duomenų pavyzdys
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13


0 1 9 9 9 2 2 1 1 7 8 8 10


Rezultatai. Mažiausias skaičius stalų, reikalingų visiems vakarėlio dalyviams susodinti aukščiau nurodytu būdu, turi būti įrašytas į tekstinę bylą DAY2B.SOL.


Rezultatų pavyzdys sąlygoje pateiktiems pradiniams duomenims.
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ŠEŠTAS UŽDAVINYS. Matavimo indai. (vykdymo laikas – 30 sekundžių).


Duoti trys indai. Kiekvieno indo talpa yra 100 tūrio vienetų (cm3). Pirmieji du indai yra vienodai suženklinti – sužymėti tūriai nuo indo apačios (žr. piešinį). Pradžioje pirmasis indas yra pilnas (jame yra 100 tūrio vienetų skysčio), kiti du – tušti. Parašykite programą, kuri nustatytų, ar vienas skysčio tūrio vienetas gali būti perpiltas į trečiąjį indą, ir jei taip, surastų minimalų perpylimų skaičių tam padaryti. Atlikus kiekvieną perpylimą, bent viename iš dviejų tame perpylime panaudotų indų skystis turi siekti kurią nors padalą (žymę), arba indas turi būti tuščias. Pilstymo metu mes žinome skysčio kiekį, esantį kiekviename iš trijų indų.


� EMBED PBrush  ���





Pradiniai duomenys. Pirmoje tekstinės bylos DAY2C.DAT eilutėje yra N (1 ( N ( 20) – žymių ant kiekvienos iš pirmųjų dviejų indų skaičius. Likusieji pradiniai duomenys – N sveikųjų skaičių, surašytų didėjimo tvarka. Tai tūriai, atitinkantys žymes ant indų. Kiekvienai tūrio žymei V galioja sąlyga 1 ( V ( 100, didžiausia tūrio vertė yra 100.


Pradinių duomenų pavyzdys. 
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13 37 71 100


Rezultatai. Į tekstinės bylos DAY2C.SOL pirmąją eilutę įrašykite eilutę „YES“, jei vienas tūrio vienetas gali būti perpiltas į trečiąjį indą, ir „NO“ priešingu atveju. Jei atsakymas yra „YES“, į antrąją bylos eilutę įrašykite minimalų žingsnių, reikalingų tam perpylimui atlikti, skaičių.


Rezultatų pavyzdys. 


4


13 37 71 100


