KETVIRTOJI VIDURIO EUROPOS


INFORMATIKŲ OLIMPIADA


1 uždavinys. Požeminės galerijos. (Vykdymo laikas – 2 sek., už teisingą sprendimą skiriami 48 taškai). Bytelando šalyje yra daug požeminių galerijų. Štai vienos jų pavyzdys:
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Visos Bytelando galerijos tenkina žemiau išvardytas sąlygas.


Visi kambariai ir perėjos yra tame pačiame lygyje (plokštumoje).


Perėjos nekerta viena kitos.


Kai kurie kambariai yra rato išorėje (pavyzdžiui, penktas arba antras). Jie vadinami išoriniais kambariais.


Visi likusieji kambariai išsidėstę rato viduje ir vadinami vidiniais kambariais.


Galerija turi vieną įėjimą. Šis įėjimas būtinai veda į išorinį kambarį.


Iš kiekvieno kambario yra lygiai trys perėjos į tris kitus (būtinai skirtingus) kambarius. Jei kambarys išorinis, tai dvi perėjos veda į gretimus (būtinai) išorinius kambarius, ir viena - į vidinį.


Perėjos, jungiančios išorinius kambarius vadinamos išorinėmis, likusios – vidinėmis.


Jei pasirinksime bet kuriuos du  kambarius, visuomet galėsime pereiti iš vieno į kitą, eidami tik vidinėmis perėjomis; o jei viena vidine perėja leidžiama praeiti tik vieną kartą, tuomet toks kelias yra vienintelis.


Perėjos skirstomos į dvi grupes: vienomis eiti sunku, kitomis lengva;


Norima iš anksto sudaryti turistams patogų maršrutą, t.y tokį, kad būtų kiek galima mažiau sunkių perėjų. Kiekvienas kambarys turi būti aplankomas tik vieną kartą. Išimtį sudaro pradinis kambarys. Jame reikia apsilankyti lygiai du kartus - pradedant maršrutą ir jį baigiant. 


Panagrinėkime paveiksle pateiktą galeriją. Pradinio kambario numeris yra 1. Punktyrais pažymėtos sunkios perėjos.


Maršrutą 1, 5, 4, 6, 8, 7, 2, 3 sudaro tik lengvos perėjos. Maršrutas užbaigiamas pirmame kambaryje 


Parašykite programą, kuri


perskaito pradinius duomenis iš bylos CAV.IN;


randa maršrutą, prasidedantį ir pasibaigiantį pradiniame kambaryje, einantį per visus kambarius po vieną kartą ir turintį kiek galima mažiau sunkių perėjų;


rezultatą patalpina tekstinėje byloje CAV.OUT


Pradiniai duomenys. Pirmoje tekstinės bylos CAV.IN eilutėje įrašyti du sveikieji skaičiai n, k (atskirti vienu tarpu). Pirmasis jų, n, 3 < n ( 500, rodo visų galerijoje esančių kambarių skaičių. Antrasis, k (k ( 3) - išorinių kambarių skaičių. Kambariai numeruojami nuo 1 iki n (n - lyginis). Pradinio kambario numeris yra 1. Kambariai 1, 2, ..., k yra išoriniai. (Jie nebūtinai išdėstomi tokia tvarka išoriniame rate). 


Likusiose 3n / 2 eilutėse pateikiami perėjų aprašai. Kiekvieną aprašą sudaro trys sveikieji skaičiai a, b, c (tarp jų yra po vieną tarpą). Skaičiai a ir b nurodo kambarius, kuriuos jungia perėja. Skaičius c yra lygus arba 0, arba 1, čia 0 reiškia lengvą perėją, 1- sunkią.


Rezultatai. Programos rezultatas yra maršrutas (n sveikųjų skaičių ). Rezultatą įrašykite į pirmąją rezultatų bylos CAV.OUT eilutę, tarp skaičių padėkite po vieną tarpą. Pirmas spausdinamas skaičius turi būti 1 (pradinis kambarys). Likusieji n - 1 skaičių žymi iš eilės einančius maršruto kambarius. Nors maršrutas užbaigiamas pirmajame kambaryje, antrą kartą vieneto spausdinti nereikia.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys.


Pradinių duomenų byla CAV.IN:


8 5


1 3 0


3 2 0


7 3 1


7 2 0


8 7 0


1 8 0


6 8 0


6 4 0


6 5 1


5 4 0


2 4 0


5 1 0


Vieną iš galimų sprendimų rasite byloje CAV.OUT:


1 5 4 6 8 7 2 3











2 uždavinys. Šešioliktainiai skaičiai. (Vykdymo laikas – 2 sek, už teisingą sprendimą skiriama 30 taškų) Šešioliktainės skaičiavimo sistemos pagrindas yra 16. Šešioliktainiams skaičiams užrašyti reikia 16 skaitmenų: 0,1,...,9,A,B,C,D,E,F. Didžiosios raidės A,..,F vartojamos atitinkamiems skaitmenims  10,..,15 žymėti. Pavyzdžiui, šešioliktainio skaičiaus CF2 reikšmė dešimtainėje sistemoje yra 12 * 16 2 + 15 * 16 + 2 = 3314. Sakykime, kad X yra aibė tokių teigiamų skaičių, kurių šešioliktainį užrašą sudaro ne daugiau kaip 8 skaitmenys ir visi būtinai skirtingi. Nėra skaičių, prasidedančių nuliais. Didžiausias aibės X elementas, užrašytas šešioliktaine sistema, yra FEDCBA98, antras pagal didumą –  FEDCBA97, trečias – FEDCBA96 ir t. t.


Parašykite programą, kuri:


iš tekstinės bylos HEX.IN, perskaito teigiamą skaičių n; jis neturi viršyti aibės X elementų skaičiaus;


randa n-tąjį pagal didumą aibės X elementą;


rezultatą užrašo į tekstinę bylą HEX.OUT.


Pradiniai duomenys. Į pirmąją pradinių duomenų bylos HEX.IN eilutę įrašytas dešimtainis sveikasis skaičius n. 


Rezultatas. Programa turi įrašyti į tekstinę bylą HEX.OUT n-tąjį pagal didumą aibės X elementą, išreikštą šešioliktaine sistema.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys


Jei pradinėje byloje HEX.IN įrašytas skaičius: 11


teisingas atsakymas pateiktas byloje HEX.OUT yra: FEDCBA87














3 uždavinys. Sveikųjų skaičių intervalai. (Vykdymo laikas – 2 sek, už teisingą sprendimą skiriami 22 taškai) Nagrinėsime sveikųjų skaičių uždarus intervalus [a, b], a < b.


Parašykite programą, kuri:


iš tekstinės pradinių duomenų bylos INT.IN perskaito intervalų skaičių (kiekį);


randa, kiek mažiausiai elementų sudaro aibę, į kurią įeina ne mažiau kaip po du skirtingus skaičius iš kiekvieno intervalo;


rezultatą užrašo į tekstinę bylą INT.OUT


Pradiniai duomenys. Pirmoje tekstinės bylos INT.IN eilutėje įrašytas intervalų skaičius n, 1 ( n ( 10000. Į kiekvieną iš tolesnių n eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius a, b, 


0 ( a < b ( 10000. Šie skaičiai yra intervalų pradžios bei pabaigos.


Rezultatai. Programa turi įrašyti vieną skaičių į pirmąją tekstinės bylos INT.OUT eilutę; tai bus minimalios aibės (joje iš kiekvieno intervalo turi būti ne mažiau kaip du skirtingi skaičiai) elementų skaičius.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys


Pradinių duomenų byla INT.IN:


4


3 6


2 4


0 2


4 7


Teisingas sprendimas yra byloje INT.OUT:


4














4 uždavinys. Domino kauliukai. (Vykdymo laikas – 2 sek, už teisingą sprendimą skiriama 40 taškų) Domino kauliukai išdėlioti eile:
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Susumavę visus viršutinių kauliukų pusių taškus gauname 6+1+1+1=9, o apatinių pusių - 1+5+3+2=11. 


Šių sumų absoliutus skirtumas lygus 2.


Kiekvieną domino kauliuką leidžiama apsukti 180 laipsnių kampu (kad susikeistų apatinės ir viršutinės pusės).


Kiek mažiausiai kauliukų reikia apsukti, kad apatinių ir viršutinių pusių sumų absoliutus skirtumas būtų mažiausias ?


Jei pateiktame pavyzdyje apsuktume paskutinįjį domino, sumų skirtumas taptų lygus 0. Taigi atsakymas yra 1.


Parašykite programą, kuri:


perskaito pradinius duomenis iš bylos DOM.IN;


randa kiek mažiausiai kauliukų reikia apsukti, kad apatinių ir viršutinių pusių sumų absoliutus skirtumas būtų mažiausias;


įrašo rezultatą į bylą DOM.OUT.


Pradiniai duomenys.  Į pirmąją pradinių duomenų bylos DOM.IN eilutę įrašytas domino kauliukų skaičius n, 1 ( n ( 1000.


Į kiekvieną iš likusių n eilučių įrašyta po du tarpu atskirtus sveikuosius skaičius a ir b, 0 ( a, b ( 6; a rodo taškų skaičių viršutinėje kauliuko pusėje, b - apatinėje.


Rezultatas. Apsuktų kauliukų skaičių įrašykite į rezultatų bylą DOM.OUT.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys. 


Pradinių duomenų pavyzdys yra pateiktas byloje DOM.IN:


4


6 1


1 5


1 3


1 2


o jo sprendimas byloje DOM.OUT:


1














5 uždavinys. Persikėlimas per upę. (Vykdymo laikas – 2 sek, už teisingą sprendimą skiriama 30 taškų) Bytelando valstybės gyventojai labai domisi sportais, kur loginis mastymas yra toks pat svarbus, kaip ir fizinė ištvermė. Vienas tokių sportų – persikėlimas per plačiausią Bytelando upę Hex.


Žmogus turi iš kairiojo upės kranto kuo greičiau pasiekti dešinįjį krantą. Pradedama nuo kairiojo upės kranto ir einama upėje esančiais poliais. Jie sunumeruoti nuo 1 iki n (iš kairės į dešinę).


Laiko momentu 0 žmogus stovi kairiajame upės krante. Bet kuriuo laiko momentu kiekvienas polius yra arba paniręs, arba iškilęs, o žmogus arba stovi ant poliaus, arba kuriame nors upės krante. Žmogus gali stovėti tik ant iškilusio poliaus. 


Laiko momentu 0 kiekvienas polius yra paniręs, paskui a laiko vienetų būna iškilęs, b laiko vienetų paniręs, a laiko vienetų iškilęs ir t.t. Konstantos a ir b duotos kiekvienam poliui atskirai. Pavyzdžiui, kai a=2 ir b=3, polius bus paniręs laiko momentu 0, iškilęs laiko momentais 1 ir 2, vėl paniręs laiko momentais 3, 4, 5 ir t.t.


Laiko momentu t+1, žmogus gali pasirinkti bet kurį iškilusį polių (arba upės krantą), nutolusį ne daugiau kaip per 5 polius nuo jo ankstesnės stovėjimo vietos (t laiko momentu) arba netgi likti stovėti vietoje - krante arba ant poliaus (suprantama, jei bus iškilęs). 


Pavyzdžiui, stovėdamas ant penkto poliaus jis gali pasiekti kairįjį upės krantą arba bet kurį iš polių, kurių numeriai yra 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.


Parašykite programą, kuri 


perskaito pradinių duomenų blokų skaičių iš tekstinės bylos RIV.IN; kiekvieną bloką sudaro pilnas duomenų rinkinys (t.y. jūsų programa uždavinį turi spręsti tiek kartų, kiek yra blokų);


kiekviename bloke


perskaito polių skaičių bei jų padėčių aprašus;


patikrina, ar galima sėkmingai pasiekti dešinįjį krantą ir jei taip, randa, kuriuo anksčiausiu laiko momentu žmogus gali atsidurti dešiniajame krante;


rezultatą įrašo į bylą RIV.OUT;


Pradiniai duomenys. Pradinių duomenų bylos RIV.IN pirmoje eilutėje įrašytas blokų skaičius x, 1 ( x ( 5. 


Tolesnės eilutės aprašo visus x blokus.


Blokai eina vienas po kito (tarp jų nėra tuščių eilučių).


Bloke duomenys nurodomi tokia tvarka. Į pirmąją bloko eilutę įrašytas polių skaičius n, 5 < n ( 1000.


Į kiekvieną iš tolesnių n eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius a ir b, 1 ( a, b ( 5. i + 1 - ojoje bloko eilutėje esantys skaičiai nusako i - tąjį (1 ( i ( n) polių.


Rezultatai. Kiekvienam k-jam blokui (1 ( k ( x) programa turi įrašyti į bylos RIV.OUT k-tąją eilutę arba anksčiausią laiko momentą (sveikąjį skaičių), kai žmogus gali pasiekti dešinįjį krantą, arba žodį NO, jei to padaryti neįmanoma.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys.


Pradinių duomenų pavyzdys pateiktas byloje RIV.IN:


2


10


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


10


1 1


1 1


1 1


1 1


2 1


1 1


1 1


1 1


1 1


1 1


Teisingas atsakymas pateiktas byloje RIV.OUT:


NO


4











6 uždavinys. Šaudymo varžybos. (Vykdymo laikas – 2 sek, už teisingą sprendimą skiriama 30 taškų) Vyksta kasmetinės Bytelando šaudymo varžybos. Kiekvienas dalyvis šaudo į stačiakampį taikinį, kurį sudaro r ( c kvadratų (r eilučių, c stulpelių). Kiekviename stulpelyje yra lygiai du balti kvadratai ir r - 2 juodi. Eilutės numeruojamos iš viršaus žemyn: 1, ., r; stulpeliai - iš kairės į dešinę: 1, ..., c. Šaudantysis turi lygiai c šovinių (šūvių).


c šūvių rinkinys yra teisingas, jei kiekviename stulpelyje pataikoma lygiai į vieną baltą kvadratą ir nėra eilučių, kuriose nebūtų pataikyta į baltą kvadratą. Reikia rasti teisingą šūvių rinkinį, jei tik jis egzistuoja.
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Teisingas šūvių rinkinys yra 2, 3, 1, 4, t.y. ta tvarka pataikoma į baltus kvadratus, išdėstytus iš eilės einančiuose stulpeliuose 1, 2, 3, 4.


Parašykite programą, kuri:


perskaito pradinių duomenų blokų skaičių iš tekstinės bylos SHO.IN; kiekvieną bloką sudaro pilnas duomenų rinkinys (t.y. jūsų programa uždavinį turi spręsti tiek kartų kiek yra blokų);


kiekviename bloke 


perskaito taikinio dydį ir baltų kvadratų padėtis;


patikrina, ar egzistuoja teisingas šūvių rinkinys ir jei taip, randa vieną iš jų;


rezultatą įrašo į bylą SHO.OUT;


Pradiniai duomenys. Pradinių duomenų bylos SHO.IN pirmoje eilutėje įrašytas blokų skaičius x, 1 ( x ( 5. 


Tolesnės eilutės aprašo visus x blokus. 


Blokai eina vienas po kito (tarp jų nėra tuščių eilučių).


Bloke duomenys nurodomi tokia tvarka.


Pirmoje eilutėje įrašytas taikinio dydis - du sveikieji skaičiai r ir c atskirti vienu tarpu, 2 ( r ( c ( 1000 (jie žymi eilučių ir stulpelių skaičių). 


Kiekvienoje iš tolesnių c eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius, atskirtus vienu tarpu. 


i + 1 - osios (1 ( i ( c) bloko eilutės sveikieji skaičiai nusako numerius eilučių, kuriose balti kvadratai yra i-jame stulpelyje.


Rezultatas. Kiekvienam i-jam blokui (1 ( i ( x), programa turi įrašyti į bylos SHO.OUT i-tąją eilutę arba teisingą šūvių rinkinį, arba žodį NO.


Teisingą rinkinį sudaro c eilučių numeriai (atskirti vienu tarpu), kurie nusako šūvius į baltus kvadratus, esančius stulpeliuose 1, 2, ..., c.


Pradinių duomenų ir rezultatų pavyzdys


Pradinių duomenų pavyzdys pateiktas byloje SHO.IN:


2


4 4


2 4


3 4


1 3


1 4


5 5


1 5


2 4


3 4


2 4


2 3


Vienas teisingų sprendimų yra byloje SHO.OUT:


2 3 1 4


NO
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