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Užduočių paskirstymas
UŽDUOTIS
Mašina turi atlikti N užduočių seką. Jos sunumeruotos nuo 1 iki N ir sekoje išdėstytos didėjimo tvarka 1, 2, …, N. Šią darbų seką reikia suskaidyti į vieną arba daugiau paketų, nekeičiant užduočių atlikimo tvarkos. Paketą turi sudaryti vienas paskui kitą einančių darbų seka. 
Mašina pradeda darbą laiko momentu 0. Užduočių paketai atliekami nuosekliai, vienas paskui kitą, pradedant pirmuoju užduočių paketu. Jei pakete b yra užduotys, kurių numeriai mažesni nei paketo c darbų numeriai, tai užduočių paketas b bus būtinai atliekamas anksčiau nei užduočių paketas c. Viename pakete esančios užduotys taip pat atliekamos užduočių numerių didėjimo tvarka. Kai tik atliktos visos vieno paketo užduotys, tai mašina praneša visų to paketo užduočių rezultatus. j-osios užduoties rezultatą mašina pateikia tada, kai baigtas vykdyti paketas, kuriame buvo ši užduotis. 
Prieš pradedant vykdyti bet kurį paketą mašiną reikia parengti darbui – tam sugaištamas laikas S (jie nepriklauso nuo vykdomo paketo). Žinomos kiekvienos užduoties atlikimo laikas Ti ir sąnaudos Fi. Jei paketą sudaro darbai x, x+1, … , x+k, o darbas pradedamas laiko momentu t, tuomet visų tame pakete esančių užduočių rezultatai bus pateikti laiko momentu t + S +  (Tx + Tx+1 + … + Tx+k). Atkreipkite dėmesį, kad visų to paties paketo užduočių rezultatus mašina pateikia tuo pačiu laiko momentu. Jei i-osios užduoties rezultatas pateikiamas laiko momentu Oi, tai jos kaina lygi Oi ( Fi. 
Tarkime, duoti penki darbai. Mašinos pasirengimo darbui laikas S = 1, 
 (T1, T2, T3, T4, T5) = (1, 3, 4, 2, 1), o (F1, F2, F3, F4, F5) = (3, 2, 3, 3, 4). Jei užduotys išskaidomos į tris paketus {1, 2}, {3}, {4, 5}, tuomet jų rezultatai bus pateikti laiko momentais (O1, O2, O3, O4, O5) = (5, 5, 10, 14, 14), o atitinkamų užduočių atlikimo kainos lygios (15, 10, 30, 42, 56). Bendra šio skaidymo į paketus kaina lygi visų užduočių atlikimo kainų sumai. Šiuo atveju ji bus 153.
Duotas mašinos pasirengimo laikas ir užduočių seka. Taip pat žinomi užduočių atlikimo laikai ir sąnaudos. Parašykite programą, kuri apskaičiuotų mažiausią galimą užduočių sekos suskaidymo į paketus kainą.

PRADINIAI DUOMENYS
Duomenys skaitomi iš standartinio įvesties įrenginio. Pirmoje eilutėje įrašytas darbų skaičius N, 1 ≤ N ≤ 10000. Antroje eilutėje įrašytas mašinos pasirengimo laikas S (sveikasis skaičius) 0 ≤ S ≤ 50. Tolesnėse N eilučių įrašyti duomenys apie darbus 
1, 2, …, N tokia tvarka. Pirmasis skaičius yra užduoties atlikimo laikas (sveikasis skaičius) Ti, 1 ≤ Ti ≤ 100. Toliau įrašytas vienas sveikasis skaičius Fi, 1 ≤ Fi ≤ 100. Tai užduoties atlikimo sąnaudos.
REZULTATAS
Rezultatą įrašykite į standartinį išvesties įrenginį. Vienintelėje eilutėje turi būti įrašytas vienas sveikasis skaičius: minimali užduočių sekos suskaidymo į paketus kaina.

PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDŽIAI
1 pavyzdys: input

         output

2 pavyzdys: input

         output

Antras pavyzdys atitinka sąlygoje išanalizuotą pavyzdį.
PASTABA
Nė vienam testui, jokia (nebūtinai minimali) užduočių suskaidymo į paketus kaina neviršys 231 ( 1. 
VERTINIMAS
Jei jūsų programa per duotą laiką pateiks teisingą atsakymą, už testą gausite visus taškus, priešingu atveju – 0.
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