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Autobusai
UŽDUOTIS
Yong-In mieste ketinama įrengti autobusų tinklą. Yong-In naujas miestas, taigi jo žemėlapį galima pavaizduoti tinkleliu, padalintu į vienodus kvadratėlius. Tinkelio linijos atitinka miesto gatves. Jau įrengta N stotelių. Visos stotelės pastatytos tik sankryžose. Reikia parinkti dvi stoteles iš esamų ir prie jų įkurti transporto žiedus H1 iki H2. Tarp šių dviejų transporto žiedų (t.y. stotelių) kursuos tiesioginis autobusas. Kiekviena iš likusių N–2 stotelių priklausys kuriam nors vienam transporto žiedui. Taigi iš bet kurios likusios stotelės bus tiesioginiai autobusai į kurį nors vieną transporto žiedą H1 arba H2, bet ne į abu. Jokių kitų maršrutų nebus.
Atstumas tarp dviejų stotelių lygus trumpiausiam atstumui tarp jų (suprantama, važiuoti galima tik gatvėmis), t.y., jei stotelės koordinatės (x, y), tuomet atstumas tarp stotelių (x1, y1) ir (x2, y2) lygus |x1 –x2| +|y1–y2|. Jei stotelės A ir B priklauso tam pačiam transporto žiedui (pvz. H1), tuomet maršruto tarp A ir B ilgis lygus atstumo nuo A iki H1 ir atstumo nuo H1 iki B sumai. Jei stotelės A ir B priklauso skirtingiems transporto žiedams, tuomet maršruto tarp A ir B ilgis lygus atstumo nuo A iki H1, atstumo nuo H1 iki H2, ir atstumo nuo H2 iki B sumai.























Yong-In miesto architektai norėtų, kad kiekvieną stotelę būtų galima kuo greičiau pasiekti. Sakykime, turime du skirtingus transporto žiedų ir stotelių paskirstymo pagal juos variantus P ir Q. Laikysime, kad variantas P yra geresnis, jei varianto P ilgiausias galimas maršrutas tarp dviejų stotelių yra trumpesnis už varianto Q ilgiausią galimą maršrutą tarp dviejų stotelių. Parašykite programą, kuri suskaičiuotų geriausio varianto ilgiausio maršruto ilgį. 


PRADINIAI DUOMENYS
Duomenys skaitomi iš standartinio įvesties įrenginio. Pirmoje eilutėje yra vienas sveikasis skaičius N 2 ( N ( 500. Tai autobusų stotelių skaičius. Likusiose N eilučių įrašytos autobusų stotelių koordinatės. Pirma pateikiama x koordinatė, po to – y. Koordinatės yra teigiami sveikieji skaičiai ( 5000. Jokių dviejų stotelių negali būti tame pačiame taške. 

REZULTATAS
Rezultatą rašykite į standartinį išvesties įrenginį. Rezultatą turi sudaryti viena eilutė su vienu sveikuoju teigiamu skaičiumi. Tai geriausio varianto ilgiausio maršruto ilgis.

PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
1 pavyzdys:   input                output
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2 pavyzdys:      input             output 
	
























	


Tolesni paveikslai iliustruoja šiuos pavyzdžius. Jei 1 pvz. transporto žiedais parinksime 3 ir 4 stoteles ir stoteles paskirstysime kaip parodyta paveiksle, tuomet ilgiausias maršrutas bus tarp 1-os ir 2-os stotelės. Nėra geresnio transporto žiedų ir stotelių paskirstymo pagal žiedus varianto, taigi rezultatas lygus 20.
Antrame pavyzdyje transporto žiedais parinksime 5 ir 6 stoteles, o stoteles paskirstysime kaip parodyta atitinkame paveiksle. Tuomet ilgiausias maršrutas bus tarp 2-os ir 7-osstotelės. Tai pats geriausias transporto žiedų parinkimo ir stotelių paskirstymo būdas. Rezultatas lygus 25.












1 pavyzdžio stotelių schema                              2 pavyzdžio stotelių schema 
VERTINIMAS
Jei jūsų programa per duotą laiką pateiks teisingą atsakymą, už testą gausite visus taškus, priešingu atveju – 0.
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Figure-6 pav:  Maksimalus sutryptų daigų skaičius lygus 4.The maximum number of plants flattened by a frog is 4.
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Figure-1 pav.





Figure-2 pav.





Figure-3 pav.





Figure-4 pav.
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