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Varlės padaužos
UŽDUOTIS
Korėjoje sklinda legendos apie mažų varlių cheonggaeguri išdaigas. Šitaip jos vadinamos dėlto, kad naktimis šokinėdamos ryžių lauke ištrypia ryžių daigus. Ryte, apžiūrint sutryptus daigus, norima susekti daugiausia žalos padariusios varlės kelią. Bet kuri varlė lauke visuomet šokinėja tiesiomis linijomis ir to paties ilgio šuoliais.



Skirtingų varlių šuoliai gali būti

skirtingo ilgio:





bei skirtingų 








krypčių:

Ryžių lauke daigai pasodinti linijų susikirtimo taškuose, kaip parodyta 1 pav. Varlė peršokuoja visą lauką pradėdama vienoje lauko pusėje ir baigdama kitoje, kaip parodyta 2 pav. 









Lauke gali būti daug varlių, kurios šokinėja nuo vieno daigo prie kito. Kiekvienu šuoliu varlė būtinai nutupia ant daigo ir jį sutrypia, kaip parodyta 3 pav. Atkreipiame dėmesį, kad naktį kai kurios daigus gali sutrypti kelios varlės. Ryte apžiūrėdami lauką, be abejo, varlių kelių nepamatysite, o tik sutryptus daigus (t. y. vietoj 3 pav. matysite 4 pav.).








Iš 4 paveikslo galite atstatyti visus galimus varlių kelius. Varlės kelio ilgis lygus varlės nutūpimų lauke skaičiui. Kelias, kuriuo šokuodama varlė sutrypė mažiausiai tris daigus (t.y., kurio ilgis ne mažesnis už 3), vadinamas tikru varlės keliu. 3 pav. pavaizduoti trys tikri varlės keliai (čia dar galimi ir kiti tikri keliai). 
Pavyzdžiui, vertikalus kelias, einantis per pirmąjį stulpelį, galėtų būti tikru varlės (kurios šuolis lygus 4), keliu, tačiau sutrypti tik du daigai, taigi jis mūsų nedomina. Įstrižame kelyje, einančiame per langelius (2 eil, 3 st.), (3 eil., 4 st.), (6 eil., 7 st.), yra trys numinti daigai, tačiau šuoliai būtų skirtingo ilgio, taigi ir šis kelias nėra tikras. Atkreipkite dėmesį, kad varlės kelio linijoje gali būti sutryptų daigų, kurių ši varlė nesutrypė (žr. 4 pav. daigą, esantį langelyje (2 eil, 6 st.)) ir horizontalų kelią, einantį išilgai 2 eil.). Be to, gali pasitaikyti sutryptų daigų, kurių negalėjo sutrypti nė viena varlė.
Parašykite programą, kuri rastų ilgiausio galimo varlės kelio ilgį 
(t.y. kuriuo šokuodama varlė nutūpė daugiausia kartų). 4 pav. toks kelias eitų per 6 eil, o maksimalus nutūpimų skaičius (t.y. kelio ilgis) būtų lygus 7.

PRADINIAI DUOMENYS
Duomenys skaitomi iš standartinio įvesties įrenginio. Pirmoje eilutėje yra du sveikieji skaičiai R ir C, atitinkamai reiškiantys lauko eilutes ir stulpelius, 1 ( R,C ( 5000.  Antroje eilutėje įrašytas sutryptų daigų skaičius N (sveikasis) 3 ( N ( 5000.  Kiekvienoje iš likusių N eilučių įrašyta po du sveikuosius skaičius, reiškiančius sutrypto daigo eilutės numerį (1( eilutės_ numeris ( R) ir stulpelio numerį (1( stulpelio_numerį ( C), atskirtus vienu tarpu. Kiekvienas sutryptas daigas pradiniuose duomenyse nurodomas tik vieną kartą. 
REZULTATAS
Rezultatą rašykite į standartinį išvesties įrenginį. Rezultatą turi sudaryti viena eilutė su vienu sveikuoju skaičiumi. Tai maksimalus galimas tikro varlės kelio ilgis. Jei neegzistuoja nė vienas tikras varlės kelias, rašykite 0.

PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
1 pavyzdys:     input             output
 (atitinka 4 pav.)
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2 pavyzdys:      input (atitinka 5 pav. )
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	4


VERTINIMAS
Jei jūsų programa per duotą laiką pateiks teisingą atsakymą, už testą gausite visus taškus, priešingu atveju – 0.
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Figure-6 pav:  Maksimalus sutryptų daigų skaičius lygus 4.The maximum number of plants flattened by a frog is 4.





Figure-5








Figure-1 pav.





Figure-2 pav.





Figure-3 pav.





Figure-4 pav.
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