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Dvi juostelės
UŽDAVINYS
Juostelė yra vertikali arba horizontali tinklelio gretimų langelių seka (mažiausiai turi būti bent 2 langeliai). Ant N(N dydžio tinklelio padėta viena horizontali ir viena vertikali juostelė. 1 paveiksle juostelės pažymėtos simboliais X. Jų ilgiai gali būti vienodi arba gali skirtis. Dar daugiau, jos gali turėti vieną bendrą langelį. Jei iš diagramos (kaip, pavyzdžiui, parodyta 1 pav.) galima numanyti, kad langelis priklauso vienai juostelei, bet taip pat galima spėti, kad priklauso abiems juostelėms, tai laikysime, kad priklauso abiems. Taigi langelis (4, 4) yra vertikalios juostelės viršus, ( o ne langelis (5, 4)) (žr.1 pav.). 
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1 pav.
Pradžioje mes nežinome, kur padėtos juostelės. Jums reikia parašyti programą jų vietai nustatyti. Pavadinkime horizontalią juostelę ROD1, o vertikalią – ROD2. Kiekvienas tinklelio langelis vaizduojamas eilutės ir stulpelio numerių pora (r, c). Langelis (1, 1) yra viršutinis kairysis tinklelio kampas. Kiekviena juostelė nusakoma dviem langeliais: <(r1, c1), (r2, c2)>. 1 paveiksle ROD1 yra <(4,3), (4,8)>, o ROD2 yra <(4,4), (9,4)>.
Šiame uždavinyje reikia naudotis bibliotekos funkcijomis. Tinklelio kraštines pateikia funkcija gridsize, į kurią atlikdama kiekvieną testą iš pradžių turi kreiptis jūsų programa. Norėdami nustatyti juostelių vietą, galite naudoti tik bibliotekos funkcija rect(a,b,c,d), kuri patikrina stačiakampę sritį [a,b]([c,d] (ji 1 paveiksle nuspalvinta pilkai), čia a ( b ir c ( d. Jeigu nors vienas bet kurios juostelės langelis yra stačiakampio [a,b]([c,d] viduje, tai rect grąžina 1; priešingu atveju – 0. Jums reikia parašyti programą, kuri nustatytų tikslią juostelių vietą. Kreipinių į rect ribotas.

Rezultatams išvesti vartojama bibliotekos funkcija report(r1, c1, r2, c2, p1, q1, p2, q2), čia ROD1 yra <(r1, c1),(r2, c2)>, o ROD2 yra <(p1, q1),(p2, q2)>. Kreipinys į report nutraukia jūsų programą. Primename, kad ROD1 yra horizontali juostelė, kurios kairiausias langelis (r1, c1), o ROD2 – vertikali, kurios viršutinis langelis (p1, q1). Taigi r1= r2, c1 < c2, p1 < p2 ir q1= q2. Jeigu kreipiantis į report jūsų parametrai netenkina šių ribojimų, tuomet jūs gausite klaidos pranešimą. 

RIBOJIMAI
· Pradinius duomenis galite gauti tik naudodamiesi funkcijomis gridsize ir rect. 
· Maksimalus eilučių (stulpelių) skaičius N yra tarp rėžių: 5 ( N ( 10000.

· Kreipinių į rect skaičius nė vienam testui neturi viršyti 400. Jei jūsų programa kreipsis į rect daugiau kaip 400 kartų, programa bus nutrauliama.

· Jūsų programoje turi būti daugiau kaip vienas kreipinys į rect ir tik vienas kreipinys į report.
· Jeigu kreipinys į rect yra neteisingas (pvz., užklausiamos srities rėžiai didesni už tinklelį), tai programa bus nutraukiama.
· Jūsų programa neturi skaityti jokių bylų bei rašyti į bylas, taip pat neturi naudoti įvesties bei išvesties įrenginių.
BIBLIOTEKA
Jums duota šitokia biblioteka:

FreePascal biblioteka  (prectlib.ppu, prectlib.o)
function gridsize: LongInt;

function rect(a,b,c,d : LongInt) : LongInt;

procedure report(r1, c1, r2, c2, p1, q1, p2, q2 : LongInt);

Nurodymai: Kompiliuodami savo rods.pas, į pradinį kodą įtraukite svarbų sakinį 
uses prectlib;

ir tada kompiliuokite šitaip:
fpc –So –O2 –XS rods.pas

Programa prodstool.pas pateikia FreePascal bibliotekos naudojimo pavyzdį.

GNU C/C++ biblioteka  (crectlib.h, crectlib.o)
int gridsize();

int rect(int a, int b, int c, int d);

void report(int r1, int c1, int r2, int c2, int p1, int q1, 

             int p2, int q2);

Nurodymai: Kompiliuodami savo rods.c, į pradinį kodą įtraukite svarbų sakinį 
uses prectlib;

Instructions: To compile your, use

 #include “crectlib.h”

ir tada kompiliuokite šitaip:
 gcc –O2 –static rods.c crectlib.o –lm

g++ –O2 –static rods.cpp crectlib.o –lm

Programa crodstool.c pateikia GNU C/C++ bibliotekos naudojimo pavyzdį.

C/C++ RHIDE aplinkoje
Patikrinkite, ar nustatyta Option->Linker konfigūracija į  crectlib.o .

EKSPERIMENTAVIMAS
Norėdami eksperimentuoti su biblioteka, jūs turite sukurti tekstinę bylą rods.in. Bylą turi sudaryti trys eilutės. Pirmoje eilutėje turi būti vienas sveikasis skaičius N, reiškiantis tinklelio dydį. Antroje eilutėje turi būti juostelės ROD1 koordinatės r1 c1 r2 c2; čia (r1, c1) yra kairiausias ROD1 langelis. Trečioje eilutėje turi būti ROD2 koordinatės p1 q1 p2 q2, čia (p1, q1) yra viršutinis ROD2 langelis.
Atlikus programą, kuri kreipėsi į report, bus sukurta byla rods.out. Joje bus įrašytas kreipinių į funkciją rect skaičius ir juostelių galų koordinatės, kurias pateikėte kreipdamiesi report. Jei kreipiantis į biblioteką bus klaidų arba bus pažeisti ribojimai, tai rods.out byloje bus pateikiami atitinkamų klaidų pranešimai. 
Jūsų programos dialogas su biblioteka įrašomas į bylą rods.log. Šioje byloje rods.log pateikiami visi jūsų programos kreipiniai į funkciją šitokiu pavidalu:
“k : rect(a,b,c,d) = ans”, kas reiškia, kad k-tasis kreipinys į funkciją rect(a,b,c,d) grąžina ans.
PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
Pavyzdys:
  rods.in                  rods.out

VERTINIMAS
Jeigu jūsų programa pažeis bent vieną iš ribojimų (pavyzdžiui, bus daugiau kaip 400 kreipinių), tuomet gausite 0. Jeigu jūsų programos rezultatas (juostelių buvimo vietos) bus neteisingas, irgi gausite 0.

Jeigu jūsų programos rezultatas bus teisingas, tuomet balai priklausys nuo kreipinių į bibliotekos funkciją rect skaičiaus kiekvieno testo atveju. Kiekvienam testui jeigu kreipinių skaičius neviršyja 100, gausite 5. Jeigu jūsų programa kreipiasi į biblioteką rect nuo 101 iki 200 kartų, gausite 3 taškus. Jeigu kreipinių skaičius yra nuo 201 iki 400, tai gausite 1 tašką.
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