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Utopijos padalijimas
UŽDUOTIS
Nuostabią Utopijos šalį suniokojo karas. Po to šalis buvo padalinta į keturis regionus vertikalia (šiaurės pietų) ir horizontalia (rytų vakarų) linijomis. Šių linijų susikirtimo taškas pažymėtas (0, 0). Regionai pavadinti Utopija 1 (šiaurės rytų), Utopija 2 (šiaurės vakarų), Utopija 3 (pietų vakarų) ir Utopija 4 (pietų rytų).
Bet kurio regiono taškas nusakomas jo atstumu į rytus ir į šiaurę nuo taško (0, 0), t.y. jo koordinatėmis. Atstumai gali būti ir neigiami. Taigi, Utopijos 2 taškas vaizduojamas skaičių pora (neigiamas, teigiamas), Utopijos 3 – (neigiamas, neigiamas), Utopijos 4 – (teigiamas, neigiamas) ir Utopijos 1 – teigiamų skaičių pora.
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Gyventojams neleidžiama keliauti iš vieno regiono į kitą. Vienas iš IOI dalyvių, gyvenantis Utopijoje, sukūrė saugią teleportacijos mašiną. Teleporteriui pateikus kodų porą, jis persikelia iš esamos į nurodytą poziciją (kuri, suprantama, yra kuriame nors regione).

Duota 2N kodų bei N ilgio regionų lankymo seka. Kodus reikia sugrupuoti į N porų kiekvieno kodo pradžioje prirašant pliuso arba minuso ženklą taip, kad pateikus šią seką teleporteriui, jis aplankytų regionus ta tvarka, kokia jie nurodyti duotoje regionų sekoje. 

Kiekvienas kodas gali būti pavartotas tik vieną kartą. Teleporterio pradinė pozicija (0, 0). Jei teleporteris turi pakliūti į kurį nors regioną, tai nesvarbu, kurioje regiono vietoje jis nusileis. Gali būti paprašyta nusileisti tame pačiame regione du ar daugiau kartų iš eilės. Teleporteriui išjudėjus iš pradinės pozicijos (0, 0), jis daugiau nebegali nusileisti ant sienos.

Jei esamu momentu teleporteris yra taške (x, y) ir jam pateikiamas kodas (+u, (v), jis persikels į tašką (x+u, y(v). 

Tarkime, jums duoti kodai. 7, 5, 6, 1, 3, 2, 4, 8 ir teleporteriui reikia aplankyti regionus 4, 1, 2 ,1.  Pateikus kodų porų seką (+7,(1), ((5,+2), ((4,+3), (+8,+6), teleporteris išjudės iš taško (0,0) ir pabuvos taškuose (7,(1), (2,1), ((2,4),(6,10). Šie taškai yra Utopija 4, Utopija 1, Utopija 2 ir Utopija 1 regionuose, t.y. teleporteris tikrai aplankys regionus nurodyta tvarka. 
UŽDUOTIS
Duota 2N skirtingų kodų ir N regionų seka. Pastaroji nusako, kokia tvarka ir kokius regionus turi aplankyti teleporteris. Iš duotų kodų sudarykite kodų porų seką, kuri leistų teleporteriui aplankyti regionus nurodyta tvarka. 
PRADINIAI DUOMENYS
Pradiniai duomenys skaitomi iš standartinio įvesties įrenginio. Pirmoje eilutėje įrašytas vienas sveikasis skaičius N (1 ( N ( 10000). Antroje eilutėje yra 2N skirtingų kodų (1≤ kodas ≤ 100000), atskirtų vienu tarpu. Paskutinėje eilutėje pateikiama seka iš N regionų numerių, kiekvienas kurių gali būti lygus 1, 2, 3 arba 4.

REZULTATAI
Rezultatai turi būti įrašomi į standartinį įrenginį. Rezultatų bylą sudaro N eilučių, kiekvienoje kurių įrašyta viena pora kodų. Prieš kiekvieną kodą privalo būti ženklas. Atkreipiame dėmesį, kad po ženklo tarpo negali būti, tačiau po pirmojo kodo numerio privalo būti lygiai vienas tarpas. 
Jei galimi keli sprendiniai, pateikite bet kurį. Jei sprendinys neegzistuoja, išveskite 0.

PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
1 pavyzdys: input



output

2 pavyzdys: input



output

VERTINIMAS
Jei jūsų programa per duotą laiką pateiks teisingą atsakymą, už šį testą gausite visus taškus, priešingu atveju – 0. 
+7 -1


-5 +2


-4 +3


+8 +6





4


7 5 6 1 3 2 4 8


4 1 2 1





+*








4


2 5 4 1 7 8 6 3


4 2 2 1








Utopija 1


(+,+)








Utopija 4


(+,-)








Utopija 2


(-,+)








Utopija 3


(-,-)








(0,0)








2002-08-20  2:51
Page 2 of 2


