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XOR
UŽDUOTIS
Kuriamas juodai baltas paveikslėlis mobiliems telefonams. Paveikslėlio stulpeliai (koordinatė x) numeruojami iš kairės į dešinę, eilutės (koordinatė y) – iš viršaus į apačią (žr. 1, 2, 3 pav.). Kad nereikėtų įsiminti paveikslėlio, jis bus kuriamas naudantis telefono grafine biblioteka. 
Pradžioje visi paveikslėlio pikseliai yra balti. Leistina tik viena grafinė operacija: XOR (L, R, T, B). Ji pakeičia stačiakampio, kurio viršaus kairioji koordiantė (L, T), o apačios dešinioji koordinatė (R, B), visų langelių spalvą. Čia L yra kairioji, T – viršutinė, R – dešinioji, B – apatinė, koordinatė. Atkreipiame dėmesį, kad kai kuriose grafinėse bibliotekose argumentų tvarka kitokia.
Panagrinėkime žemiau esančius pavyzdžius. Paėmę visiškai baltą paveikslą ir atlikę XOR(2,4,2,6), gauname 1 paveikslą. Su šiuo paveikslu atlikę XOR(3,6,4,7), gauname 2 paveikslą, o su juo atlikę XOR(1,3,3,5), gauname 3 paveikslą. 
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1 pav.                             2 pav.                                 3 pav.
Duotas juodai baltų paveikslėlių rinkinys. Jūsų užduotis: sugeneruoti kiekvieną paveikslėlį pradedant baltu paveikslėlių ir kuo mažiau kartų taikant XOR. Duotos pradinių duomenų bylos su paveikslėliais. Į rezultatų bylas reikia surašyti XOR operacijų, kurias reikia atlikti norint gauti duotus paveikslėlius, argumentus. Programos pateikti nereikia.
PRADINIAI DUOMENYS
Duota 10 pradinių duomenų rinkinių tekstinėse bylose, atitinkamai pavadintose xor1.in, ... xor10.in. Kiekvienoje byloje duomenys surašyti tokia tvarka. Pirmoje eilutėje įrašytas vienas sveikasis skaičius N, 5 ( N ( 2000, reiškiantis, kad paveikslėlį sudaro N eilučių ir N stulpelių. Likusios eilutės – tai paveikslėlio eilutės, pateiktos iš viršaus į apačią. Kiekvienoje eilutėje yra po N sveikųjų skaičių. Tai pikselių reikšmės. Jos eilutėje pateiktos iš kairės į dešinę. Kiekviena šių reikšmių lygi 0 arba 1. Čia 0 vaizduoja baltą pikselį, 1 –  juodą pikselį. 

REZULTATAI
Turite pateikti 10 rezultatų bylų, atitinkančių duotas pradinių duomenų bylas. 

Pirmoje bylos eilutėje turi būti įrašytas tekstas:
#FILE xor I

kurioje sveikasis skaičius I yra atitinkamos pradinių duomenų bylos numeris. Antroje eilutėje turi būti įrašytas sveikasis skaičius K: XOR operacijų skaičius. Likusiose K eilučių turi būti aprašytos operacijos XOR jų atlikimo tvarka. Kiekvienoje iš K eilučių turi būti keturi sveikieji skaičiai: XOR argumentai L, R, T, B (pateikti čia išvardyta tvarka).
PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS
Pavyzdys: xor0.in



xor0.out


VERTINIMAS
Jei
· įvykdžius jūsų rezultatų byloje pateiktas operacijas XOR negaunamas reikalingas paveikslas, arba
· jūsų rezultatų byloje esantis XOR operacijų skaičius nelygus toje pačioje byloje nurodytam skaičiui K, arba
· jūsų rezultatų byloje K > 40000, arba
· jūsų rezultatų byloje yra tokia operacija XOR, kad L>R ar T>B, arba
· jūsų rezultatų byloje yra XOR su neteigiamais argumentais, arba
· jūsų rezultatų byloje yra XOR, kurios argumentas viršija N,
tuomet įvertinimas lygus nuliui. Priešingu atveju taškai apskaičiuojami taip:

1+9(geriausias_dalyvio_rezultatas/operacijų_skaičius_jūsų_sprendime.
Kiekvieno testo taškai apvalinami iki pirmojo dešimtainio skaitmens po kablelio, bendra taškų už šį uždavinį suma apvalinama iki sveikojo skaičiaus. 

Tarkime, kad pateikėte sprendimą, kuriame XOR atliekama 121 kartą. Jei tai bus geriausias rezultatas iš visų dalyvių, gausite 10 taškų. Jei optimaliausiame iš pateiktų visų dalyvių sprendimų, XOR atliekama 98 kartus, gausite 1+9(98/121(=8.289…), tašką, kuris bus suapvalintas iki 8.3.
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