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Task: RIV
Country: LTU
Upės


2 diena. Pirminis failas riv.*


Monday, August 22, 2005. 

Atminties ribojimai: 32 MB. Maksimalus vykdymo laikas: 1s.

Baitlando šalyje gausu miškų ir upių. Mažos upės įteka į dideles, tos į didesnes, kol galiausiai visos suteka į vieną didžiausią upę. Pastaroji įteka į jūrą netoli Baito miesto. 

Šalyje yra n medkirčių gyvenviečių, kiekviena kurių įsikūrusi prie kurios nors iš upių. Baito mieste yra didžiulė lentpjūvė, kuri apdoroja visus šalyje nukirstus medžius. Medžiai plukdomi iš gyvenviečių upėmis į šią lentpjūvę Baito mieste. Siekdamas sumažinti medžių transportavimo kainą, Baitlando šalies valdovas nusprendė pastatyti gyvenvietėse k papildomų lentpjūvių. Pastačius papildomas lentpjūves nebereiks plukdyti visų medžių į Baito miestą, o bus galima juos apdoroti artimiausioje pasroviui lentpjūvėje. Suprantama, jei gyvenvietėje yra lentpjūvė, tai aplink ją nukirstų medžių plukdyti upe nereikia. Atkreipiame dėmesį, kad upės neišsišakoja. Todėl iš kiekvienos gyvenvietės yra vienintelis kelias pasroviui upėmis į jūrą Baito mieste. 
Valdovo apskaitininkai suskaičiavo, kiek medžių nukertama aplink kiekvieną gyvenvietę per metus. Jums reikia nuspręsti, kur pastatyti lentpjūves, kad medžių plukdymo upėmis bendros išlaidos per metus būtų kuo mažesnės. Vieno medžio plukdymas upe vieną kilometrą kainuoja vieną centą.

Užduotis

Parašykite programą, kuri:

· standartiniu įvedimu perskaito gyvenviečių skaičių, statomų lentpjūvių skaičių ir aplink šią gyvenvietę nukirstų medžių skaičių, o taip pat duomenis apie upes,

· suskaičiuoja minimalią medžių plukdymo upėmis kainą, pastačius papildomas lentpjūves,

· standartiniu išvedimu pateikia rezultatą. 
Pradiniai duomenys

Pirmoje eilutėje pateikiami du sveikieji skaičiai: n — gyvenviečių skaičius, neįskaitant Baito miesto (2 ( n ( 100) ir k — lentpjūvių skaičius, kurias reikia papildomai pastatyti (1 ( k ( 50 ir k ( n). Gyvenvietės sunumeruotos 1, 2,  . . . , n, o Baito miestui priskirtas numeris 0.

Kiekvienoje iš tolesnių n eilučių įrašyta po tris sveikuosius skaičius. i+1 eilutėje įrašyta:

· wi — skaičius medžių, nukirstų per metus aplink i-tąją gyvenvietę (0 ( wi ( 10000),

· vi — artimiausia gyvenvietė (arba Baito miestas), esanti pasroviui nuo i-tosios gyvenvietės 
(0 ( vi ( n),

· di — atstumas upe (kilometrais) nuo i-tosios gyvenvietės iki vi (1 ( di ( 10000).

Žinoma, kad medžių plukdymo į Baito miesto lentpjūvę bendra kaina neviršija  2 000 000 000 centų. per metus.

50% testų rinkinių n neviršija 20.
Rezultatas

Standartiniame išvedime reikia įrašyti vieną eilutę, kurioje turi būti vienas sveikasis skaičius: mažiausia medžių plukdymo upe kaina (centais).
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Pavyzdys

Pradiniams duomenims:

4 2

1 0 1

1 1 10

10 2 5

1 2 3
teisingas rezultatas lygus:

4

Pradinius duomenis iliustruoja paveikslas. Gyvenviečių numeriai pateikti apskritimuose. Skaičiai žemiau apskritimų nurodo aplink šią gyvenvietę nukirstų medžių skaičių. Skaičiai ties linijomis nurodo upių ilgius.

Lentpjūvės turi būti pastatytos 2-oje ir 3-ioje gyvenvietėse.
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