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MAJŲ RAŠMENŲ DEŠIFRAVIMAS
Majų rašmenų dešifravimas pasirodė sunkesnis nei manyta. Maždaug po dviejų šimtų metų tyrinėjimų, nedaug kas buvo suprasta. Ir tik per pastaruosius tris dešimtmečius padaryta pažanga.  

Majų rašmenys paremti mažais piešiniais, vadinamaisiais glifais, kurie vaizduoja garsus. Majų kalbos žodžiai buvo rašomi glifų, nupieštų įvairiose pozicijose, rinkiniais.
Viena problemų, kuri iškyla dešifruojant majų raštą, yra glifų skaitymo tvarka. Piešdami glifus  (tam, kad iš jų sudarytų žodį) majai kartais konkretaus gilfo poziciją parinkdavo ne remdamiesi kokia nors tvarka, o savo estetiniu jausmu. Tai reiškia, kad nors ir žinoma, kokį garsą atitinka koks glifas, archeologai nėra tikri, kaip reikėtų ištarti užrašytą žodį.

Archeologai tiria tam tikrą žodį W. Jie žino šio žodžio glifus, tačiau nežino, kokia tvarka žodyje išdėlioti glifai. Kadangi žinota, kad vyks IOI’06, tai paprašė jūsų pagalbos. Archeologai pateiks žodį W sudarančius glifus – jų skaičius lygus g – ir visus S glifų, esančių tiriamame rašte (glifai pateikti ta tvarka, kuria  jie sutinkami rašte). Padėkite archeologams ir raskite kiekvieną galimą žodžio W pasirodymą sekoje S.

UŽDUOTIS
Duoti žodį W sudarantys glifai ir majų rašte esančių glifų seka S. Raskite, kiek kartų žodis W sutinkamas sekoje S, t. y. kiek kartų sekoje S sutinkamos nuosekliai einančių visų žodį W sudarančių glifų sekos, t.y. permutacijos. 
RIBOJIMAI
1 ≤ g ≤ 3 000

glifų skaičius žodyje W 
g ≤ |S| ≤ 3 000 000
|S| yra glifų skaičius sekoje S
PRADINIAI DUOMENYS 

Pradinius duomenis reikia skaityti iš failo writing.in 
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AbrAcadAbRa
	1 EILUTĖ: du tarpu atskirti sveikieji skaičiai g ir |S|. 
2 EILUTĖ: įrašyta g simbolių be tarpų, reiškiančių glifus žodyje W;  galimi simboliai ‘a’-‘z’ ir ‘A’-‘Z’; didžiosios ir mažosios raidės laikomos skirtingomis.

3 EILUTĖ: įrašyta |S| simbolių be tarpų, reiškiančių glifus majų rašte; galimi simboliai ‘a’-‘z’ ir ‘A’-‘Z’; didžiosios ir mažosios raidės laikomos skirtingomis.


REZULTATAI 
Į failą writing.out reikia įrašyti tokius rezultatus.
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	1 eilutė: reikia įrašyti, kiek kartų žodis W sutinkamas glifų sekoje S.


VERTINIMAS
Tam tikriems testams, kurių bendra vertė 50 balų, galios ribojimas g ≤ 10.

SVARBI PASTABA PROGRAMUOJANTIEMS PASKALIU
Pagal nutylėjimą Free Paskalyje  string tipo kintamąjį sudaro ne daugiau kaip 255 simboliai.  Norint naudoti ilgesnes simbolines eilutes, reikia po  program ...; eilute įtraukti direktyvą {$H+}.
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