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PIRMAS  UŽDAVINYS 

persikėlimas per kanalą. (Vykdymo laikas – iki 5 sek.; procesorius Pentium 200 MHz) 

Viename kanalo krante įrengta daugybė prieplaukų. Jos išdėstytos viena paskui kitą ir sunumeruotos nuo 1 iki N. Atstumas tarp gretimų prieplaukų – vienas kilometras. Kitame kanalo krante tiesiai prieš pirmąją prieplauką laukia valtininkas. Jam reikia pasiekti N–tąją prieplauką per kuo trumpesnį laiką. 




Valtininkas gali plaukti į bet kurią prieplauką, o paskui, jei reikia, likusį kelią nu​važiuoti dviračiu. Žinomas vidutinis valties ir dviračio greitis bei kanalo plotis. Van​dens tekėjimo greitis kanale mažas, tad laikykime, kad valties greičiui jis įtakos neturi.

Užduotis. Parašykite programą, kuri iš duotų duomenų nustatytų, į kurią prieplauką reikia plaukti valtininkui, kad N–tąją prieplauką jis pasiektų per trumpiausią laiką. Jei yra keli variantai, galima nurodyti bet kurį.

Pradiniai duomenys pateikti byloje kanalas.dat. Vienintelėje šios bylos eilutėje įrašyti keturi sveikieji skaičiai: prieplaukų skaičius N, kanalo plotis D (metrais), vidutinis plaukimo valtimi greitis U bei vidutinis važiavimo dviračiu greitis V (metrais per valandą). 

Galioja šie ribojimai 1 £ N £ 1 000 000, 10 £ D,U£ 10 000, 10 £V£ 20 000.

PERSIKĖLIMAS PER KANALĄ (tęsinys)

Rezultatas – sveikasis teigiamas skaičius M (1 £ M £ N) – spausdinamas ekrane. Tai prieplaukos, į kurią valtininkas turėtų plaukti, numeris.

Pavyzdys
Pradiniai duomenys





Rezultatas
3 10 1000 500






3
Reikia pateikti į diskelį įrašytą bylą, kurioje būtų: 

1)  komentaras, kuriame nurodoma Jūsų vardas, pavardė, mokykla, klasė ir uždavinio numeris;

2) programa, sprendžianti duotąjį uždavinį. 

Bylos, kurioje yra Jūsų sudaryta programa, vardas – Jūsų pavardės pirmosios 5 raidės (be diakritinių ženklų) ir skaitmuo 1 (pirmas uždavinys), bylos vardo prievardis .PAS (Turbo Paskalio kalba parašytoms programoms) arba .PP (Free Paskalio kalba parašytoms programoms). 

Sprendimas vertinamas iki 100 taškų. Visi taškai skiriami už uždavinio teisingumą.

ANTRAS  UŽDAVINYS

ŠABLONAI. (Vykdymo laikas – iki 5 sek.; procesorius Pentium 200 MHz). Šablonu laikysime simbolių eilutę, kuri gali būti sudaryta iš lotyniškosios abėcėlės mažųjų ir didžiųjų raidžių, skaitmenų, žvaigždučių (*) bei klaustukų (?) simbolių. Žvaigždutė reikš bet kokią simbolių (simbolis – tai lotyniškosios abėcėlės mažoji ar didžioji raidė arba skaitmuo) seką (galima ir tuščia seka), klaustukas – bet kurią vieną raidę arba bet kurį vieną skaitmenį.

Suprantama, kad pagal vieną šabloną galima gauti daugybę įvairių eilučių, pavyzdžiui, šablonui *BRA?A tinka eilutės 00c001BRABA, BRACA, vBRA1A ir t. t., tačiau netinka  BRaCA, xBRATKA ir pan.

Turime du šablonus. Jeigu bet kuri pirmajam šablonui tinkanti eilutė tinka ir antrajam šablonui, o bet kuri antrajam šablonui tinkanti eilutė tinka ir pirmajam, tai tie šablonai laikomi ekvivalenčiais.

Užduotis. Duoti du šablonai. Parašykite programą, kuri patikrintų, ar jie ekvivalentūs.

ŠABLONAI (tęsinys)
Pradiniai duomenys įrašyti byloje sablon.dat. Byloje yra dvi eilutės. Pirmoje eilutėje įrašytas pirmasis šablonas (simbolių be tarpų seka), antroje – antrasis šablonas (simbolių be tarpų seka). Kiekviename šablone gali būti nuo 1 iki 250 simbolių. 

Rezultatas. Jūsų programa į bylą sablon.rez turi įrašyti vieną eilutę: TAIP, jei šablonai ekvivalentūs, ir NE – priešingu atveju.

1 pavyzdys
Pradiniai duomenys


Rezultatas


bra*a




TAIP



bra***a






2 pavyzdys
Pradiniai duomenys


Rezultatas


br??a*a



NE



br?a***a






Reikia pateikti į diskelį įrašytą bylą, kurioje būtų: 

1) komentaras, kuriame nurodoma Jūsų vardas, pavardė, mokykla, klasė ir uždavinio numeris;

2) trumpas uždavinio sprendimo idėjos aprašas (pateiktas atskiru komentaru);

3) programa, sprendžianti duotąjį uždavinį. 

Bylos, kurioje yra Jūsų sudaryta programa, vardas – Jūsų pavardės pirmosios 5 raidės (be diakritinių ženklų) ir skaitmuo 2 (antras uždavinys), bylos vardo prievardis .PAS (Turbo Paskalio kalba parašytoms programoms) arba .PP (Free Paskalio kalba parašytoms programoms). 

Sprendimas vertinamas iki 100 taškų: 

· už idėjos aprašą – iki 20 taškų. 

· už programos teisingumą – iki 80 taškų; 


Atkreipiame dėmesį, kad šio etapo rezultatai bus skelbiami ir internete. 
Informatikos olimpiadų svetainės adresas: http://aldona.mii.lt/pms/olimp
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