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1.

Vienareikšmis kodavimas (teorinis uždavinys). Kodavimu vadinsime vienų simbolių (pvz. raidžių) pakeitimą kitais (pvz. nuliais ir vienetais). Tarkime, jei raidę A koduosime simbolių seka 01 (tą simbolių seką vadinsime kodiniu žodžiu), o raidę B – 10, tai žodis ABBA bus koduojamas seka: 01101001. 

Bendru atveju tarp kodinių žodžių tarpai nededami, todėl labai svarbu kodą parinkti taip, kad užkoduotą tekstą būtų galima vienareikšmiškai iškoduoti. 

Nustatyti, ar parinktas kodas vienareikšmis, galime tokiu būdu.

Imame visas įmanomas kodinių žodžių poras, kuriose pirmasis kodinis žodis yra antrojo žodžio pradžia. Nubraukiame antrojo žodžio pradžią, kuri sutampa su pirmuoju žodžiu. Gautąją pabaigą pavadinsime priesaga. Pavyzdžiui, jei turime kodinių žodžių porą 1010 ir 10100111, tai priesaga lygi 0111. 

Po to sudarinėjame visas įmanomas poras iš turimų priesagų ir kodinių žodžių, kuriuose priesaga yra kodinio žodžio pradžia arba atvirkščiai. Ir vėl kartojame aukščiau aprašytus veiksmus. Atkreipiame dėmesį, kad poroje būtinai turi būti lygiai viena priesaga ir lygiai vienas kodinis žodis (t.y. nereikia nagrinėti porų, kurias sudaro dvi priesagos). Darbas baigiamas, kai nebegalima sudaryti naujų priesagų.

Jei nė viena gauta priesaga nelygi jokiam kodiniam žodžiui, turimas kodas yra vienareikšmis. 

Užduotis. Aukščiau aprašytu būdu nustatykite, ar duotieji kodų rinkiniai yra vienareikšmiai. Jei ne, pateikite konkretų nevienareikšmiško kodavimo pavyzdį.

a)  110,  11,  100,  00,  10

b)  100,  001,  101,  1101,  11011

Atsakymus paaiškinkite.

2.
Skaičiaus šaknis. Natūraliojo skaičiaus skaitinė šaknis apskaičiuojama taip: sudedami visi skaičiaus skaitmenys ir gaunamas naujas mažesnis skaičius, tuomet vėl sudedami naujojo skaičiaus skaitmenys ir veiksmai kartojami tol, kol gaunamas vienženklis skaičius. 

Yra greitesnis būdas šiai šakniai apskaičiuoti. Jį pailiustruosime pavyzdžiu. Apskaičiuosime skaičiaus 87345691 skaitinę šaknį. Pirmiausia sudedame skaitmenis 8 ir 7. Gauname 15. Kadangi suma didesnė už 10, atimame 9 (kitaip sakant, sudedame 5 ir 1) 15–95+1. Gauname 6. Pridedame trečią skaitmenį: 6+39. Prie gautos sumos pridedame ketvirtą skaitmenį: 9+413; Vėl atimame 9 (arba sudedame abu skaitmenis) 13–94. Ir taip kartojame veiksmus, kol gauname rezultatą: 

8+715(15–96(6+39(9+413(13–94(4+59(9+615(15–96(6+915(15–96(6+17
Ieškoma skaitinė šaknis lygi 7.

Užduotis. Duotas teigiamas sveikasis skaičiaus (maxlongint). Parašykite programą, kuri čia aprašytu būdu suskaičiuotų šio skaičiaus skaitinę šaknį. 

3.
Katinai lifte. 20-ties aukštų name, kuriame gyvena Ieva ir du jos katinai, Micius ir Kicius, yra liftas. Prieš kurį laiką abu Ievos katinai pabėgo. Orams atšalus, Micius ir Kicius apsigalvojo, sugrįžo ir pirmame aukšte atsitūpė laukti lifto. Žinoma, kad Ieva gyvena paskutiniame (20-ame aukšte). 

Micius yra tinginys. Jei liftas nusileis į pirmą aukštą, Micius įlips į jį. Jei liftas atvažiuos į paskutinįjį aukštą, katinas išlips. Kituose aukštuose katinas neišlips ir laiptais taip pat nelips. Deja, pats katinas lifto mygtuko paspausti negali. O jei tą dieną liftas iki 20-to aukšto nepakils, Micius nakvos lifte arba lifo aikštelėje (jei liftas taip ir neatvažiuos į pirmą aukštą).

Kicius yra sportiškas katinas, tačiau ir jis nori pasinaudoti civilizacijos patogumais. Deja, lifto mygtuko paspausti Kicius taip pat nemoka. Kicius gali:

· laukti pirmame aukšte lifto kartu su Miciumi ir išlipti iš lifto paskutiniame aukšte (išlipęs kitame aukšte Kicius pasiklys);

· užlipti laiptais į kurį nors aukštą, ten palaukti lifto (jei liftas dar neatvažiavęs) ir išlipti iš lifto paskutiniame aukšte;

· į paskutinį aukštą lipti laiptais (t.y. liftu nesinaudoti);

Užduotis: Pradiniu momentu liftas yra aukšte nr (1nr20), o Kicius ir Micius – pirmame aukšte. Žinoma, keliuose aukštuose tą dieną buvo sustojęs liftas. Taip pat žinoma aukštų, kuriuose buvo sustojęs liftas, seka. Parašykite programą, kuri nustatytų: 

a) ar Micius tą dieną pasiekė namus;

b) ar daug Micius važinėjo liftu (t.y. būtų suskaičiuota kiek aukštų Micius pravažiavo; žr. pavyzdį); 

c) kuriame aukšte Kicius turi įsėsti į liftą, kad namus pasiektų greičiausiai. Jei Kicius liftu visiškai nevažiuos (t.y. tik lips laiptais), rezultatas turi būti lygus 20. Kol Kicius užlipa vieną aukštą, liftas pavažiuoja 5 aukštus (paprastumo dėlei lifto stovėjimo laiką ignoruokite). Jei galimi keli aukštai, kuriuose įlipęs į lifą, Kicius atvažiuotų namo tuo pačiu laiku, pateikite visus. 

Pavyzdžiui, pradiniai duomenys yra: 

7 10

15 3 2 20 2 1 5 2 12 19. 

Tai reiškia, kad pradiniu momentu liftas buvo 7 aukšte ir iš viso buvo sustojęs dar 10 kartų. Matome, kad po to kai liftas atvažiavo į pirmą aukštą, jis į 20 aukštą nepakilo. Taigi Miciui teks nakvoti lifte. Lifte Micius važiavo iš pirmo į penktą (4 aukštai), po to į antrą (dar 3 aukštai), po to į 12–tą (dar 10 aukštų) ir į 19 aukštą (dar 7 aukštai). Taigi, katinas pravažiavo 4+3+10+724 aukštus. 

Kol Kicius užliptų į 2-ą aukštą, liftas iš 7 aukšto pakiltų į 12 aukštą (7+512), o kol Kicius pakiltų iki 3-io aukšto, liftas pakiltų iki 15 aukšto ir nusileistų iki 13-to aukšto. Užlipęs iki antro ar trečio aukšto Kicius turėtų dar šiek tiek palaukti lifto.

Taigi, Kicius greičiausiai atsidurs namie, jei į liftą įsės antrame arba trečiame aukšte. 

Rezultatas turėtų būti toks:
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