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PIRMAS  UŽDAVINYS

monetos. (Vykdymo laikas – iki 2 sek.; procesorius Pentium 4; 1.8 GHz). 
Vienoje sendaikčių mugėje senų monetų pardavėjas surengė atrakcioną. Į pakabintą ant svarstyklių maišelį buvo pripilta įvairių valstybių įvairių laikotarpių monetų. Maišelyje galėjo būti vienodų monetų. Šalia buvo iškabinta lentelė su visų pardavėjo turimų monetų rūšių kilmės istorija, svoriu ir dabartine verte. 

Dalyviai perskaitydavo informaciją apie monetas, pasižiūrėdavo maišelio svorį ir spėdavo maišelyje esančių monetų vertę. Tiksliausiai atspėjęs laimėdavo prizą.

Užduotis. Parašykite programą, kuri pagal maišelio svorį nustatytų mažiausią bei didžiausią galimą maišelio vertę, kai žinomi visų monetų rūšių svoriai ir vertės. 

Skaičiuojant minimalią ir maksimalią vertes monetų rinkinio svoris turi tiksliai sutapti su maišelio svoriu. Laikykite, kad pardavėjas turėjo neribotą kiekį kiekvienos rūšies monetų.
Pradiniai duomenys įrašyti byloje monetos.dat. Pirmoje eilutėje įrašytas maišelio svoris S (1S(1000) ir lentelėje aprašytų monetų rūšių skaičius M (1(M(500).

Likusiose M eilučių įrašyta po du tarpais atskirtus sveikuosius skaičius vi ir si (1(vi(10000, 1(si(1000, 1(i(M), apibūdinančius atitinkamą monetos rūšį. Pirmasis iš jų žymi monetos vertę, o antrasis –svorį.

Rezultatus – du tarpu atskirtus sveikuosius skaičius – įrašykite į pirmąją bylos monetos.rez eilutę. Pirmasis skaičius tai minimali galima maišelio vertė, antrasis – maksimali galima maišelio vertė.

Jei iš lentelėje išvardintų monetų rūšių negalima sudaryti maišelio svorio (taip galėjo nutikti, jei pvz. svarstyklės buvo netikslios), į rezultatų bylą išveskite minus vienetą (-1).
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Reikia pateikti į diskelį įrašytą bylą, kurioje būtų: 

1) komentaras, kuriame nurodoma Jūsų vardas, pavardė, mokykla, klasė ir uždavinio numeris;

2) programa, sprendžianti duotąjį uždavinį. 

Bylos, kurioje yra Jūsų sudaryta programa, vardas – Jūsų pavardės pirmosios 5 raidės (be diakritinių ženklų) ir skaitmuo 1 (pirmas uždavinys), bylos vardo prievardis .PAS (Turbo Paskalio kalba parašytoms programoms) arba .PP (Free Paskalio kalba parašytoms programoms). 

Sprendimas vertinamas iki 100 taškų: 

· 90 taškų už programą;

· 10 taškų už prog​ra​ma​vimo kultūrą. Taškai už prog​ra​ma​vi​mo kul​tū​rą skiriami tik tada, jei prog​rama į​ver​tin​ta ne mažiau kaip puse taškų.

ANTRAS UŽDAVINYS

teksto įslaptinimas. (Vykdymo laikas – iki 3 sek.; procesorius Pentium 4; 1,8 GHz). Turime tekstą, sudarytą iš didžiųjų lotyniškų raidžių (be tarpų) ir suskirstytą į M eilučių, turinčių po N stulpelių (M ir N yra tokie, kad 4≤M(N). Pavyzdžiui šis tekstas suskirstytas į 2 eilutes ir 3 stulpelius:

ABC

DEF

Tekstas įslaptinamas taip. Imkime du natūraliuosius skaičius K ir L (K>1, L>1). Sudarykime K(L−1 duotojo teksto kopijų. Pavyzdžiui, jei KL3, sudarome  duoto teksto kopijas:

ABC
ABC
ABC
ABC
ABC
ABC

DEF
DEF
DEF
DEF
DEF
DEF

Kiekvienoje kopijoje atsitiktinai parenkame eilutę ir stulpelį ir toje vietoje parašytą raidę pakeičiame kuria nors kita (su ja nesutampančia) raide. Tokiu būdu kiekviena kopija skiriasi nuo pradinio teksto lygiai viena raide tam tikroje pozicijoje. 

Pradinis tekstas ir kiekviena jo kopija turės MN−1 sutampančių raidžių atitinkamose pozicijose. Pavyzdžiui,
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DEF
DEF
DEF
DEE
DEF
DEF

Kopijos tarpusavyje gali skirtis, bet gali ir nesiskirti (juk raidė buvo pakeista atsitiktinai). 

Iš viso turime KL blokų, kuriuose surašytas tekstas. Iš jų sudarome didelį stačiakampį paveiksle parodytu būdu. Blokas su pradiniu tekstu privalo būti kairėje viršuje (kitame psl. paveiksle pilkas stačiakampis), jo pakeistos kopijos sudėtos bet kokia tvarka. Naujai sudarytas stačiakampis iš viso turės MK eilučių ir NL stulpelių su raidėmis.

TEKSTO ĮSLAPTINIMAS (tęsinys)
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Mūsų pavyzdys gali atrodyti šitaip:

ABCAXCABC

DEFDEFDEE
ABYUBCUBC

DEFDEFDEF
Tai ir bus įslaptintas tekstas (skaičiai N, M, K, L neskelbiami).

Užduotis. Duotas tekstas, įslaptintas pagal aukščiau aprašytą algoritmą. Parašykite programą, kuri rastų skaičius M bei N, tenkinančius minėtus ribojimus bei pradinį (neįslaptintą) tekstą. 

Jeigu yra keletas sprendinių, reikia pateikti vieną bet kurį. Pradiniai duomenys bus tokie, kad sprendinys visada egzistuos. Atkreipiame dėmesį, kad sąlygoje neprašoma surasti K ir L. Tačiau sprendinys turi būti toks, kad jį atitinkantys K ir L tenkintų sąlygoje nurodytus ribojimus.

Pradiniai duomenys įrašyti byloje slaptas.dat. Pirmoje eilutėje įrašyti du sveikieji skaičiai: įslaptinto teksto eilučių skaičius S1 (2≤S1≤800) ir stulpelių skaičius S2, (2≤S2≤80).

Likusiose S1 eilučių įrašytas įslaptintas tekstas. Kiekvienoje šių eilučių yra po S2 simbolių.

Rezultatus reikia įrašyti į bylą slaptas.rez. Į pirmąją eilutę reikia įrašyti du skaičius M ir N. Tai neįslaptinto teksto eilučių ir stulpelių skaičius. Į likusias M eilučių reikia įrašyti neįslaptintą tekstą (po N simbolių į eilutę).
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	Atitinka sąlygoje išnagrinėtą pavyzdį.
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	Galimi keli sprendiniai. Pateikiame du iš jų.
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Reikia pateikti į diskelį įrašytą bylą, kurioje būtų: 

1) komentaras, kuriame nurodoma Jūsų vardas, pavardė, mokykla, klasė ir uždavinio numeris;

2) trumpas uždavinio sprendimo idėjos aprašas (pateiktas atskiru komentaru);

3) programa, sprendžianti duotąjį uždavinį. 

Bylos, kurioje yra Jūsų sudaryta programa, vardas – Jūsų pavardės pirmosios 5 raidės (be diakritinių ženklų) ir skaitmuo 2 (antras uždavinys), bylos vardo prievardis .PAS (Turbo Paskalio kalba parašytoms programoms) arba .PP (Free Paskalio kalba parašytoms programoms). Sprendimas vertinamas iki 100 taškų: 

· už idėjos aprašą – iki 20 taškų. 

· už programą – iki 80 taškų; 

Atkreipiame dėmesį, kad Jūsų programa neturi valyti ekrano, prašyti paspausti kokį nors klavišą ar išvesti kokių papildomų pranešimų į ekraną. Sprendimai bus testuojami automatine testavimo sistema, todėl duomenų bei rezultatų bylų vardai turi būti tokie, kaip nurodyta sąlygose. Kelio prieš bylas nurodyti negalima.
Šio etapo rezultatai bus skelbiami internete: http://aldona.mii.lt/pms/olimp
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Minimali vertė yra 63, ji gau�nama paėmus vieną pirmą mo�netą ir dvi trečias monetas (1(3+2(30(63); Maksimali vertė yra 208. Ji  gaunama paė�mus 26 antras monetas.
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