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1.
Blokeliai (teorinis uždavinys). Yra dešimt skirtingo ilgio blokelių, sunumeruotų nuo 1 iki 10. Kuo ilgesnis blokelis, tuo didesnis jo numeris. Blokeliai sudėti vienas ant kito taip, kaip parodyta paveiksle kairėje.

Blokelių tvarką galima keisti tik tokiu būdu: pasirenkamas vienas blokelis, pakeliamas kartu su visais virš jo esančiais blokeliais, pakelta krūva apverčiama ir padedama ant likusios blokelių krūvos. Pavyzdžiui, jei pasirinksime septintą blokelį ir atliksime nurodytus veiksmus, blokeliai bus sukrauti taip, kaip parodyta žemiau esančiame paveikslėlyje.
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Užduotis. Nurodykite, kuriuos blokelius ir kokia tvarka reikia pasirinkti, kad pakeitus blokelių išdėstymą aukščiau aprašytu būdu, blokeliai būtų sudėlioti jų ilgių mažėjimo tvarka, t.y. apačioje būtų blokelis, kurio numeris 10 (ilgiausias), ant jo blokelis, kurio numeris 9 ir t. t.
Rezultatą turi sudaryti skaičių (pasirenkamų blokelių) numerių seka. 

2.
Kada nusileis lėktuvas. Lėktuvas pakilo iš Frankfurto aerouosto, kai buvo A valandų ir B minučių. Lėktuvas ore praleis C minučių. Lėktuvo nusileidimo ir pakilimo vietose laikas skiriasi D valandų. 

Užduotis. Parašykite programą, kuri nustatytų, kuriuo laiku nusileis lėktuvas. Lėktuvo nusileidimo laikas turi būti užrašytas valandomis ir minutėmis. 
Pradiniai duomenys pateikiami vienoje eilutėje ekrane. Galioja ribojimai: 0(A<23, 0(B<60, 30(C(600, –12(D(12;

Pradinių duomenų pavyzdys: 

6 5 184 -2

Paaiškinimas. Lėktuvas pakilo 6:05. Jis skrido 184 minutes, t. y. 3 valandas ir 4 minutes. Nusileidimo momentu Frankfurte bus 9:09. Tačiau nusileidimo vietoje laikas dviem valandomis ankstesnis nei Frankfurte. 

Taigi jūsų programa ekrane turėtų pateikti tokį rezultatą:

7 9

3.
Seka. Duota n sveikųjų skaičių (n – lyginis ir 2 ( n ( 20). Skaičiai sudedami poromis: pirmas su antru, trečias su ketvirtu, penktas su šeštu ir t. t. 

Užduotis: Parašykite programą, kuri surastų didžiausią dviejų skaičių sumą.

Pradiniai duomenys pateikiami ekrane. Pirmoje eilutėje įrašytas skaičius n, antroje – visa seka.

Pavyzdžiui, pradiniai duomenys: 

6

8 1 5 2 12 19 

Iš viso turėsime tris poras. Pirmosios poros suma lygi 9(8+1, antrosios – 7(5+2, trečiosios suma lygi 31(12+19;

Taigi ekrane turėtų būti išspausdintas toks rezultatas:

31
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