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Piratų lobiai (teorinis uždavinys). Matote vietovės jūroje žemėlapį, kuriame sužymėti uolynai bei paskandinti lobiai. Piratas Rikis Gudrusis turi šį žemėlapį, plaukia į tą vietovę ir nori iškelti visus paskandintus lobius. 

Tačiau Rikį Gudrųjį ir jo įgulą seka kiti piratų laivai. Kai jie pastebi, kad Rikio laivas sustojo ilgesniam laikui (jie numano, kad bus keliams lobis), vienas iš jį sekančių laivų skuba į tą vietą ir bando ten ieškoti lobių (nes nežino, ar Rikis suspėjo juos iškelti). 

Taigi, ištraukęs lobį, Rikis Gudrusis skubiai išplaukia ir ieškodamas kito lobio jis nebegali plaukti pro tas vietas, kur buvo paskandinti ir jo iškelti lobiai (nes ten bus išmetęs inkarą kuris nors kitas piratų laivas).

Užduotis. Suraskite tokį maršrutą Rikiui Gudriajam, kad jis iškeltų kuo daugiau lobių ir jokiu būdu antrą kartą neplauktų pro tą pačią vietą. 

2.
Įdomūs penkiaženkliai. Ar galite rasti visus penkiaženklius skaičius, kurie yra tam tikro skaičiaus kvadratas ir kurių dviejų pirmųjų skaitmenų bei dviejų paskutiniųjų skaitmenų sudaromų dviženklių skaičių suma yra taip pat kvadratas?

Užduotis. Parašykite programą, randančią visus tokius penkiaženklius skaičius. Skaičius reikia išspausdinti ekrane po vieną eilutėje. 

Toks skaičius, pavyzdžiui, yra 19881, nes 1412(19881 ir 19+81=100, o 100(102.

3.

Akmenukai. Eilėje stovi n vaikų. Jie sunumeruoti nuo 1 iki n iš kairės į dešinę. Kiekvienas jų arba turi saujoje akmenukų, arba sauja yra tuščia. Vaikai paeiliui dalina akmenukus dešinėje jų stovintiems vaikams.

Pirmasis vaikas duoda vieną akmenuką antrajam vaikui, po to – vieną akmenuką trečiajam vaikui ir t. t. Taip jis dalindamas eina į dešinįjį eilės galą, po to atgal link savo vietos kiekvienam vaikui vėl duodamas po akmenuką. Dešiniajame eilės gale stovintis (n-asis) vaikas vis gauna po akmenuką, kai dalinantis akmenukus vaikas eina į priekį ir atgal.

Vaikas nustoja dalinti, kai pasibaigia akmenukai arba kai prieina savo vietą. Jeigu vaikui pasibaigia akmenukai dar nepriėjus savo vietos, jis tuščiomis grįžta į savo vietą. Jeigu vaikas prieina savo vietą turėdamas rankose akmenukų, jis stoja į savo vietą ir pasilieka sau likusius akmenukus. 

Tada analogiškai akmenukus dalina antrasis, trečiasis vaikai ir t. t. Paskutinysis (n-asis) vaikas, stovintis dešiniajame eilės gale, akmenukų nedalina. 

Kadangi akmenukai dalinami tik dešinėje stovintiems vaikams, antrasis vaikas duos akmenukus tik trečiajam, ketvirtajam ir t. t., trečiasis – ketvirtajam, penktajam ir t. t. 

Užduotis. Parašykite programą, kuri suskaičiuotų, kiek akmenukų turės kiekvienas vaikas, kai baigsis dalinimas.

Pradiniai duomenys skaitomi iš bylos akmuo.dat. Pirmoje eilutėje įrašytas vaikų skaičius (3(n(10). Antroje eilutėje įrašyta n tarpais atskirtų sveikųjų neneigiamų skaičių.

Rezultatai – (n skaičių) rašomi į pirmąją bylos akmuo.rez eilutę. 

Pavyzdys, n(5 ir akmenukų skaičiai lygūs 3 6 1 12 10. 

Prieš dalijimą:
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Pirmajam vaikui išdalinus akmenukus:
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Antrajam vaikui išdalinus akmenukus:
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Trečiajam vaikui išdalinus akmenukus:
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Ketvirtajam vaikui išdalinus akmenukus:
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Penktasis vaikas akmenukų nedalija. Baigus dalijimą turėtų būti išspausdinti tokie rezultatai:
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