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PENKTAS  UŽDAVINYS 

kodavimas. (Šiam uždaviniui reikia pateikti tik rezultatų bylas. Programų pateikti nereikia). Lietuviškas tekstas užkoduotas laikantis tokių taisyklių:

· Kiekvienas rašto ženklas (raidė, tarpas, kablelis ir t. t.) gali būti pakeistas vienu ir tik vienu rašto ženklu (raide, tarpu, kableliu ir t. t.). 

· Vienodi rašto ženklai nekoduotame tekste pakeisti vienodais rašto ženklais koduotame tekste.
· Skirtingi rašto ženklai nekoduotame tekste keičiami skirtingais rašto ženklais koduotame tekste išskyrus žemiau aprašytą atvejį.
· Koduojant didžiosios ir jas atitinkančios mažosios raidės keičiamos vienodu rašto ženklu koduotame tekste. Pvz., raidės A ir a nekoduotame tekste keičiamos tuo pačiu vienu ženklu koduotame tekste.
Nekoduotame ir užkoduotame tekste gali būti naudojami tik šie rašto ženklai:

· Mažosios ir didžiosios lietuviškos raidės;

· Tarpas;

· Skyrybos ženklai: „,“ „:“ „?“ „.“ „!“ „;“ „)“ „(“ „–“. 

Atkoduotas tekstas turi atitikti lietuvių kalbos taisykles (pvz. sakinys prasideda didžiąja raide). 

Užduotis. Duotos penkios tekstinės bylos su užkoduotu lietuvišku tekstu. Visose penkiose bylose yra nevienodi tekstai ir jie užkoduoti skirtingais kodavimais, laikantis aukščiau aprašytų taisyklių. 

Reikia iškoduoti tekstus, naudojantis duotais nekoduoto teksto fragmentais, kurie pateikti kitose penkiose tekstinėse bylose. Vieną užkoduotą tekstą atitinka vienas iškoduotas fragmentas. 

Pradiniai duomenys. Tekstinės bylos su užkoduotu lietuvišku tekstu pateiktos bylose: uzk1.dat, uzk2.dat, uzk3.dat, uzk4.dat bei uzk5.dat. Jas atitinkantys nekoduoto teksto fragmentai pateikti bylose: fr1.dat, fr2.dat, fr3.dat, frk4.dat bei fr5.dat. 

Užkoduotą bylą sudaro ne daugiau kaip 10 eilučių po ne daugiau kaip 160 simbolių.

Fragmentas yra tik vienoje eilutėje. Jo ilgis neviršija 125 simbolių.

Eilutės ir bylos pabaigos simboliai nekoduojami. Kitų valdančiųjų simbolių pradinių duomenų bylose nėra.

Rezultatai. Iškoduotus tekstus įrašykite į penkias tekstines bylas: nek1.dat, nek2.dat, nek3.dat, nek4.dat bei nek 5.dat. 

Užkoduoto ir iškoduoto teksto bylos turi sutapti tiek eilučių skaičiumi, tiek ir kiekvienoje eilutėje esančių simbolių skaičiumi. Taip pat turi sutapti užkoduotos ir iškoduotos bylos baitų skaičius.
Bus vertinamos tik tos bylos, kurias priims Programavimo varžybų aptarnavimo sistema. Sistemai reikia pateikti bylą, kurioje būtų:
1)  identifikuojantis komentaras, įrašytas pirmoje bylos eilutėje:
#FILE KODAVIMAS N
Vietoje raidės N reikia įrašyti užkoduotos bylos, kurią atitinka šis tekstas numerį (skaičių 1 ar 2 ar 3 ar 4 ar 5).

2)  iškoduotas tekstas;

Sprendimas vertinamas iki 100 taškų: 

· Visi taškai skiriami už testus;
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