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298.

Plius arba minus (teorinis uždavinys). Paeiliui surašyti visi skaičiai nuo 1 iki 17 tarp skaičių paliekant po tarpą vienam aritmetiniam ženklui įrašyti:

1(2(3(4(5(6(7(8(9(10(11(12(13(14(15(16(17

Plius arba minus žaidimą žaidžia du žaidėjai. Žaidėjas, kuriam reikia paeiti, pasirenka bet kurį tuščią tarpą tarp dviejų skaičių ir jame įrašo pliusą arba minusą. 

Žaidimas baigiamas, kai visi tarpai užpildomi nurodytais aritmetiniais ženklais. 

Jei gauto reiškinio rezultatas lyginis, laimi pirmasis žaidėjas, jei nelyginis – laimi antrasis žaidėjas. 

Užduotis. Duota žaidimo situacija: 

1+2-3-4(5(6-7-8(9(10-11(12(13(14-15(16-17

Jūs esate pirmasis žaidėjas ir šiuo metu jūsų eilė atlikti ėjimą. Pasirinkite ėjimą ir paaiškinkite, kodėl tokį ėjimą pasirinkote. Kuris žaidėjas laimės atlikus šį jūsų pasirinktą ėjimą?

299.

Užšifruotas kodas. Slaptas kodas, kurį surinkus galima pateikti į banko saugyklą, užšifruotas tokiu būdu. Duotas žodis, sudarytas iš skirtingų lotyniškų raidžių. Pirmoji žodžio raidė atitinka skaitmenį 0, antroji – skaitmenį 1, trečioji – skaitmenį 2 ir t. t. Suprantama, žodyje yra ne daugiau kaip 10 raidžių.

Papildomai duota teksto eilutė. Norint sužinoti kodą, teksto eilutė analizuojama nuo pradžios. Eilutės raidės, kurios yra duotame žodyje, keičiamos jas atitinkančiais skaitmenimis, o likusieji eilutės simboliai – ignoruojami. Gauta skaitmenų seka ir sudaro ieškomą kodą.

Šiame uždavinyje didžiosios ir mažosios raidės laikomos vienodomis.

Užduotis. Parašykite programą, kuri rastų banko saugyklos kodą.

Pradiniai duomenys įrašyti dviejose bylos kodas.dat eilutėse. Pirmoje eilutėje įrašytas žodis, antroje – tekstas. Teksto ilgis neviršija 250 simbolių.

Rezultatą – slaptąjį kodą – skaitmenų seką be tarpų –įrašykite į bylą kodas.rez.
Pavyzdžiui, jei duoti tokie pradiniai duomenys:

Arklys

Atvykstama 4:50

tai slaptas kodas lygus 042500. 

Paaiškinimas. Skaitmenys koduojami taip: A (0, R(1; K(2; L(3; Y(4; S(5; Iš teksto pašalinę raides ir kitus simbolius, kurių nėra duotame žodyje, gauname: Ayksaa
300.
Domino. Domino žaidimo komplektą sudaro 28 kauliukai. Kiekvienas domino kauliukas padalytas pusiau ir ant kiekvienos pusės nupiešta nuo 0 iki 6 akučių. Du kauliukus galima sujungti, jei akučių skaičiai ant sujungiamų kauliukų pusių sutampa. 

Duota kauliukų seka tokia tvarka, kokia juos reikia dėti. Tai reiškia, kad pirma turi būti padėtas pirmasis kauliukas, po to prijungtas antrasis, prie šių dviejų kauliukų eilės prijungtas trečiasis ir t. t. Kauliukus galima sukioti ir dėti prie bet kurio jau padėtų kauliukų eilės galo.

Užduotis. Parašykite programą, kuri nustatytų prie kurio padėtų kauliukų eilės galo reikia prijungti kiekvieną tolesnį kauliuką. Gali būti, kad pavyks panaudoti ne visus kauliukus. Jei kurio nors kauliuko padėti nepavyko, kitų dar nepadėtų kauliukų dėti nebegalima.

Jei galimi keli sprendimai, pateikite bet kurį.

Pradiniai duomenys pateikiami byloje domino.dat. Pirmoje eilutėje įrašytas kauliukų skaičius n, likusiose n eilučių – po du skaičius nuo 0 iki 6. Tai akučių skaičius ant kiekvienos iš kauliuko pusių. Tas pats kauliukas nebus pateiktas du kartus.

Rezultatus reikia įrašyti į bylą domino.rez. Pirmoji eilutė turi nusakyti, kaip dedamas pirmasis kauliukas: pirma pateikiamas kairės kauliuko pusės akučių skaičius, paskui – dešinės. 

Toliau byloje turi būti tiek eilučių, kiek einančių kauliukų pavyko prijungti prie pirmojo kauliuko. Antroje ir tolesnėse eilutėse įrašoma po vieną raidę: K, jei kauliukas jungiamas prie kairiojo eilės krašto ir D, jei prie dešiniojo. 

Pavyzdžiui, jei pradiniai duomenys tokie:
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tai, galimas toks sprendinys:
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Kitas galimas sprendinys: 
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