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301.

Plius arba minus (teorinis uždavinys). Žaidimą žaidžia du žaidėjai. Pirmasis žaidėjas parenka natūralųjį skaičių n (negalima parinkti mažesnio skaičiaus nei 50). Tuomet paeiliui surašomi visi skaičiai nuo 1 iki n tarp visų skaičių paliekant po tarpą vienam aritmetiniam ženklui įrašyti. Pirmąjį ėjimą daro antrasis žaidėjas, o toliau žaidėjai eina paeiliui. 

Žaidėjas, kurio eilė yra daryti ėjimą, pasirenka bet kurį tuščią tarpą tarp dviejų skaičių ir jame įrašo pliusą arba minusą. 

Žaidimas baigiamas, kai visi tarpai užpildomi nurodytais aritmetiniais ženklais. 

Jei gauto reiškinio rezultatas lyginis, laimi pirmasis žaidėjas, jei nelyginis – laimi antrasis žaidėjas. 

Užduotis. Sugalvokite ir aprašykite kuo geresnę pirmojo žaidėjo strategiją. Paaiškinkite kodėl tokią strategiją pasirinkote.

300.
Domino. Domino žaidimo komplektą sudaro 28 kauliukai. Kiekvienas domino kauliukas padalytas pusiau ir ant kiekvienos pusės nupiešta nuo 0 iki 6 akučių. Du kauliukus galima sujungti, jei akučių skaičiai ant sujungiamų kauliukų pusių sutampa. 

Duota kauliukų seka tokia tvarka, kokia juos reikia dėti. Tai reiškia, kad pirma turi būti padėtas pirmasis kauliukas, po to prijungtas antrasis, prie šių dviejų kauliukų eilės prijungtas trečiasis ir t. t. Kauliukus galima sukioti ir dėti prie bet kurio jau padėtų kauliukų eilės galo.

Užduotis. Parašykite programą, kuri nustatytų prie kurio padėtų kauliukų eilės galo reikia prijungti kiekvieną tolesnį kauliuką. Gali būti, kad pavyks panaudoti ne visus kauliukus. Jei kurio nors kauliuko padėti nepavyko, kitų dar nepadėtų kauliukų dėti nebegalima.

Jei galimi keli sprendimai, pateikite bet kurį.

Pradiniai duomenys pateikiami byloje domino.dat. Pirmoje eilutėje įrašytas kauliukų skaičius n, likusiose n eilučių – po du skaičius nuo 0 iki 6. Tai akučių skaičius ant kiekvienos iš kauliuko pusių. Tas pats kauliukas nebus pateiktas du kartus.

Rezultatus reikia įrašyti į bylą domino.rez. Pirmoji eilutė turi nusakyti, kaip dedamas pirmasis kauliukas: pirma pateikiamas kairės kauliuko pusės akučių skaičius, paskui – dešinės. 

Toliau byloje turi būti tiek eilučių, kiek einančių kauliukų pavyko prijungti prie pirmojo kauliuko. Antroje ir tolesnėse eilutėse įrašoma po vieną raidę: K, jei kauliukas jungiamas prie kairiojo eilės krašto ir D, jei prie dešiniojo. 

Pavyzdžiui, jei pradiniai duomenys tokie:
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tai, galimas toks sprendinys:
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Kitas galimas sprendinys: 
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302.

Gucikai, mucikai ir fucikai. Toli visatoje esančioje planetoje egzistuoja gyvybė. Joje gyvena trijų rūšių būtybės: gucikai, mucikai ir fucikai. Skirtingų rūšių būtybės gali turėti skirtingą kojų, rankų ir akių skaičių, o vienodos rūšies būtybės turi po vienodą kojų, rankų ir akių skaičių. Žinoma, kad bet kuri būtybė turi bent vieną ranką, bent vieną koją ir bent vieną akį.

Pavyzdžiui, gucikai gali turėti po dvi kojas, po dvi rankas ir po tris akis, mucikai – po keturias kojas, po vieną ranką ir po vieną akį, fucikai – po vieną koją, po penkias rankas ir po tris akis. 

Užduotis. Žinoma po kiek kojų, po kiek rankų ir po kiek akių turi fucikai, mucikai ir gucikai. Taip pat žinoma kiek kojų, rankų ir akių turi visos planetoje gyvenančios būtybės paėmus kartu. 

Parašykite programą, kuri suskaičiuotų, kiek planetoje gyvena gucikų, kiek mucikų ir kiek fucikų.

Pradiniai duomenys skaitomi iš bylos planet.dat. Pirmoje eilutėje įrašyti trys skaičiai: bendras planetoje gyvenančių būtybių kojų, rankų ir akių skaičius.

Antroje eilutėje įrašytas vieno guciko rankų, kojų ir akių skaičius. Trečioje – vieno muciko, ketvirtoje – vieno fuciko.

Planetoje gyvena ne daugiau kaip 500 kiekvienos rūšies būtybių ir kiekviena būtybė gali turėti ne daugiau 20 rankų, ne daugiau 20 kojų ir ne daugiau 20 akių.

Rezultatus reikia įrašyti į bylą planet.rez. Vienintelėje bylos eilutėje turi būti įrašomi trys skaičiai – planetoje gyvenančių gucikų, mucikų ir fucikų skaičius. Jei galimi keli sprendiniai, pateikite bet kurį.

Pavyzdys. Jei duoti tokie duomenys:
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tai rezultatas turėtų būti: 3 8 1. Tai reiškia, kad planetoje gyvena 3 gucikai, 8 mucikai ir 1 fucikas. 
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