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1.

Plius arba minus (teorinis uždavinys). Turime skaičius nuo 1 iki n:

1(2(3(4(5(6(7(8(9(10(…(n
Vieni šių skaičių yra lyginiai, kiti – nelyginiai. Kadangi atliekame tik sudėtį ir atimtį, tai veiksmų atlikimo tvarka nesvarbi. 

Tad pirma atlikime veiksmus su visais lyginiais skaičiais. Ar lyginius skaičius sudėtume, ar atimtume, rezultatas vis vien bus lyginis skaičius. 

Atlikę bet kokį veiksmą su dviem nelyginiais skaičiais taip pat būtinai gausime lyginį skaičių (pavyzdžiui, 5+7(12 arba 5-7(-2). 

Taigi, nelyginį rezultatą galime gauti tik tada, jei intervale [1..n] yra nelyginis skaičius nelyginių skaičių. Rezultatas visiškai nepriklauso nuo to, kokie veiksmai atliekami su šiais skaičiais.

Intervale bus nelyginis skaičius nelyginių skaičių tada, kai (n+1) div 2 bus nelyginis.

Atsakymas. Pirmojo žaidėjo strategija – parinkti tokį n, kad (n+1) div 2 būtų nelyginis ir toliau atlikti bet kokius aritmetinius veiksmus tarp bet kurių skaičių.

Rengiant uždavinį pasinaudota: http://www.cut-the-knot.org/SimpleGames/pm.shtml
2.

Domino kauliukai. Tai daugiau skaitymo uždavinys. Reikia atidžiai įsiskaityti į sąlygą, kuri gana ilga, susigaudyti, kad nereikia ieškoti ilgiausios galimos kauliukų sekos, suprasti kaip reikia pateikti rezultatus. 

Algoritmas toks: pirmasis kauliukas dedamas bet kaip, o toliau kiekvienas kauliukas bandomas pirma dėti prie kairiojo kauliukų eilės galo, o jei nepavyksta – prie dešiniojo.
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3.
Gucikai, mucikai ir fucikai. Gucikų skaičių pavadinkime guc, mucikų – muc, fucikų – fuc. Jų kojų, rankų ir akių skaičius atitinkamai pavadinkime: ranguc, ranmuc, ranfuc, kojguc, kojmuc, kojfuc ir akguc, akmuc, akfuc. Bendrą rankų, kojų ir akių skaičių pavadinkime ran, koj ir ak.

Gauname tokią lygčių sistemą:

guc( ranguc+ muc( ranmuc+ fuc( ranfuc(ran

guc( kojguc+ muc( kojmuc+ fuc( kojfuc(koj

guc( akguc+ muc( akmuc+ fuc( akfuc(ak

Šioje lygčių sistemoje yra trys nežinomieji: guc, muc  ir fuc.  Lygčių sistema sprendžiama perrenkant visas galimas guc ir muc reikšmes. Fuc reikšmė bandoma apskaičiuoti įstačius guc  ir muc  reikšmės. Galima perrinkti ir visų trijų nežinomųjų reikšmes. 

Šį uždavinį patogiausia spręsti naudojant masyvus. Tačiau šiame etape ir masyvų nenaudojanti programa laikytina geru sprendimu.
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	Gucikai, mucikai ir fucikai turi po vienodą akių skaičių; 

Šis testas turi 120 skirtingų sprendinių; Rezultato teisingumą nesunku patikrinti matematiškai
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