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1.
LYGYBĖS. Į kvadratą surašyti skaičiai ir aritmetinių veiksmų bei lygybės ženklai. Skaitydami nuo viršutinio kairiojo kampo laikrodžio rodyklės kryptimi gauname teisingas lygybes: 1 + 2 = 3; 3 + 1 = 4; 4 * 2 = 8; 8 – 7 = 1.
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Jums duotas kvadratas, kuriame skaičiai sumaišyti. Perdėliokite juos taip, kad skaitydami laikrodžio rodyklės kryptimi gautumėte teisingas lygybes:
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2.
JUOSTA. Norgaudas sumanė pasigaminti žaidimą. Nupiešė kvadratėlių juostą, kvadratėlius sunumeravo nuo 1 iki N ir kiekviename jų parašė po kurį nors sveikąjį skaičių. Tada ant vieno iš kvadratėlio padėjo žaidimo figūrėlę ir sugalvojo tokias ėjimo taisykles:

· Jeigu kvadratėlyje įrašytas teigiamas skaičius S, einama į dešinę per S kvadratėlių. Kai pasiekiamas paskutinis juostos kvadratėlis, tęsiama nuo pradžios – vėl nuo pirmojo juostos kvadratėlio. 

· Jeigu kvadratėlyje įrašytas neigiamas skaičius S, einama į kairę per S kvadratėlių. Kai pasiekiamas pirmasis juostos kvadratėlis, tęsiama nuo pabaigos – nuo paskutinio juostos kvadratėlio.

· Figūrėlei sustojus aprašytos taisyklės taikomos iš naujo. 

Žaidimo tikslas – eiti tol, kol figūrėlei pavyks sustoti pageidaujamame kvadratėlyje. Padėkite Norgaudui sužinoti, kiek kartų figūrėlė sustos, kol pavyks sustoti nurodytame kvadratėlyje, žinoma, jei tai iš viso įmanoma.

Pradinis sustojimas (ant pradinio langelio) neskaičiuojamas, o paskutinysis (ant galinio langelio) – skaičiuojamas.

Pradiniai duomenys. Pradiniai duomenys pateikti faile JUOSTA.IN, kurį sudaro trys eilutės. Pirmoje eilutėje įrašytas vienas skaičius N (2 ≤ N ≤ 100) – kvadratėlių skaičius juostoje. Antroje eilutėje įrašyta N tarpais atskirtų sveikųjų skaičių – juostos kvadratėliuose įrašyti skaičiai iš intervalo  [-100; 100]. Trečioje eilutėje įrašyti du skirtingi skaičiai iš intervalo [1; N]: figūrėlės pradžios kvadratėlio numeris ir kvadratėlio, kuriame figūrėlė turi sustoti, numeris.

Rezultatai. Rezultatų faile JUOSTA.OUT įrašykite, kiek kartų figūrėlė sustos, kol galiausiai atsidurs (sustos) norimame kvadratėlyje. Jei figūrėlė negali sustoti nurodytame kvadratėlyje, tai rezultatų faile įrašykite skaičių 0.

Pavyzdžiai.
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3.
SMS žinutės. Penktokas Iksentjevas svajoja tapti sekliu. Šio tikslo jis siekia nuo mažens. Kartą jis sugalvojo Huberto mobiliajame telefone įdiegti šnipinėjimo įrangą, kuri fiksuotų visus mygtukus, kai rašoma SMS žinutė. Tekstui rinkti naudojami telefono skaičius žymintys mygtukai, pvz., simboliai „a“, „b“ ir „c“ surenkami spaudžiant tą patį mygtuką „2“; jei renkama „a“, mygtukas „2“ spaudžiamas vieną kartą, jei „b“ – du kartus ir t. t. Jei tuo pačių mygtuku tenka rinkti greta esančius simbolius, tuomet surinkus pirmąjį reikia padaryti pauzę ir tik po to rinkti antrąjį simbolį. Pavyzdžiui, renkant „ac“ pirmiausia vieną kartą paspaudžiamas mygtukas „2“ (surenkama „a“), po to padaroma pauzė ir tada šis mygtukas spaudžiamas tris kartus (surenkama „c“). Huberto telefonas yra pakankamai senas, todėl jame naudojama tik lotyniškos abėcėlės raidės. 

Jums reikia nustatyti, koks tekstas buvo surinktas, jei turima ši informacija:

· kurie simboliai ir kuriais telefono mygtukais renkami (žr. žemiau pateiktą lentelę);

· kurie mygtukai ir kiek kartų buvo spaudžiami;

· kada buvo daromos pauzės (žymima brūkšniu „-“).
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Atkreipkite dėmesį į tai, kad nepadarius pauzės spaudžiant tą patį mygtuką simboliai ima kartotis, pvz., keturis kartus paspaudus mygtuką „2“ surenkamas simbolis „a“, penkis kartus – „b“ ir t. t.
Pradiniai duomenys. Pradiniai duomenys pateikiami faile SMS.IN. Pirmoje ir vienintelėje failo eilutėje gali būti ne daugiau kaip 256 simbolių. Šioje eilutėje pateikiama skaičių seka, kuri žymi, kurie mygtukai ir kiek kartų buvo spaudžiami. Pauzės žymimos brūkšniais „-“.

Rezultatai. Rezultatus rašykite į failą SMS.OUT. Pirmoje ir vienintelėje eilutėje pateikite Huberto surinktą tekstą, kurį gali sudaryti ne daugiau kaip 160 simbolių.
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