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Burbuliukų girlianda. Prieš Kalėdas par​da​vi​nėjamos įvairios girliandos jau papuoštos bur​bu​liukais. Dešinėje pa​veiks​lėlyje pateiktas tokios gir​liandos pavyzdys. Kiek​vie​nas burbuliukas gir​lian​doje yra sujungtas su nors vie​nu kitu bur​bu​liu​ku. Burbuliukai sujungti taip, kad ne​su​si​darytų cik​lų. Visi burbuliukai girliandoje yra su​nu​me​ruo​ti na​tū​ra​liaisiais skaičiais nuo 1 iki N (N – gir​lian​doje esančių bur​buliukų skaičius). Virvučių, ku​rio​mis sujungti bur​bu​liu​kai, ilgiai yra vienodi, to​dėl pakabinus girliandą ant vie​no iš burbuliukų vi​sa girlianda pasiskirsto į lygius – pir​ma​me lygyje yra burbuliukas už kurio pakabinome girliandą, an​trame – visi burbuliukai sujungti su pir​mo lygio burbuliuku ir t.t. Girlianda taip pat turi tokią savybę: pakabinus ją ant vieno iš burbuliukų ji nusistovi taip, kad jei kažkuris burbuliukas yra sujungtas su keliais burbuliukais žemesniame lygyje, tai jie susirikiuoja numerių didėjimo tvarka iš kairės į dešinę.. 
Užduotis. Eugenijus nusipirko tokią girliandą, ir panoro išsiaiškinti du dalykus: 
1. Kaip atrodytų girlianda, jeigu jis ją pakabintų už norimo burbuliuko. 

2. Kokio maksimalaus ilgio gali būti girlianda. Pavyzdžiui, pakabinus paveikslėlyje pa​vaiz​duo​tą girliandą už pirmo burbuliuko, jos ilgis yra 5 (burbuliukai 3, 4, 2, 1, 12). Bet mak​si​malus šios girliandos ilgis yra 8 – tokį ilgį gauname pakabinę ją už 12 burbuliuko.
Parašykite programą, sprendžiančią šį uždavinį.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Pradiniai duomenys pateikiami faile girlianda.in. Pirmoje eilutėje įrašytas burbuliukų skaičius N (1 < N ≤ 100 000) bei skaičius M – numeris burbuliuko, ant kurio Eugenijus nori pakabinti girliandą.

Toliau pateikiamas girliandos aprašymas. Antroje eilutėje įrašytas vienas sveikas skaičius L (1 < L ≤ N), nurodantis, kelių lygių yra girlianda. Kitose L eilučių pateikta informacija apie kiekvieną lygį: pirmas skaičius B nurodo kiek burbuliukų yra šiame girliandos lygyje, o toje pačioje eilutėje sekančios B skaičių porų aprašo lygyje esančius burbuliukus: pirmas skaičius poroje yra burbuliuko numeris, kitas skaičius yra pirminio burbuliuko (t. y. esančio aukštesniame lygyje) numeris. Pirmame lygyje esantis burbuliukas pirminio burbuliuko neturi, todėl vietoj pirminio burbuliuko numerio rašomas 0 (nulis)). 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Rezultatai turi būti įrašomi į failą girlianda.out. Pirmoje eilutėje pateikite vieną skaičių – maksimalų girliandos ilgį. Kitose eilutėse įrašykite, kaip atrodys girlianda, pakabinta ant M-tojo burbuliuko. Rezultatus pateikite tokia pačia forma, kaip pateikta girlianda pradiniuose duomenyse. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Pavyzdys
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	Maksimalus šios girliandos ilgis yra 8. Pakabinus gir​liandą ant 4 bur​buliuko ji pa​sis​kirsto į 5 ly​gius (žr. Pa​veiks​lą žemiau)
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