Tramplinas
Šiame uždavinyje tereikia išrikiuoti skaičiaus skaitmenis nemažėjimo tvarka. Paprasčiausia tai padaryti skaičiavimu, t. y. skaitant pradinius duomenis suskaičiuoti, kiek kartų pasitaikė skaitmuo „0“, skaitmuo „1“ ir t. t., o vėliau visus juos išspausdinti nemažėjimo tvarka, nespausdinant nulių.

Svarbu nepamiršti ypatingų atvejų: 1) S gali būti lygus 0; 2) S gali būti neigiamas.

Skaičius S gali turėti net iki 1000 skaitmenų. Tačiau tai nesukelia problemų, nes su skaičiumi nereikia atlikti jokių aritmetinių veiksmų – jį skaityti iš failo galima kaip simbolių seką.

Akcija

Ištrauka iš uždavinio sąlygos: jei pirkėjas pirktų n prekių, kurių kainos k1, k2, k3, …, kn ir tarp jų būtų bent M skirtingų, tai būtų gaunama 
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Nesunku įsitikinti, kad didžiausia nuolaida bus gaunama perkant lygiai M skirtingų prekių: jei pirktume daugiau negu M skirtingų prekių, tai didesnę nuolaidą gautume atmetę brangiausią iš jų, nes sumažėtų trupmenos vardiklis.
Išbandę visus galimus galimus būdus pasirinkti M skirtingų prekių ir įvertinę nuolaidas, rastume didžiausią galimą, tačiau to tiesiogiai padaryti negalime, nes šių būdų yra labai daug. Bet dauguma jų yra visiškai neįdomūs!
Įsivaizduokime, kad išsirinkome M skirtingų prekių. Jei vietoj pigiausios iš jų galėtume paimti kitą, dar nepaimtą prekę, kuri būtų brangesnė už pigiausią, bet nebrangesnė už visas kitas, tai gautume didesnę nuolaidą (padidėtų trupmenos skaitiklis). Analogiškai, jeigu vietoj vienos iš „brangesniųjų“ prekių galėtume paimti kitą, dar nepaimtą prekę, kuri būtų pigesnė už keičiamą, bet nepigesnė už pigiausią, tai taip pat gautume didesnę nuolaidą (sumažėtų trupmenos vardiklis). Kitaip tariant, didžiausia nuolaida bus gaunama, kai perkamos lygiai M skirtingų prekių, kurių kainos tarpusavy kuo mažiau skiriasi. Taigi pakanka išbandyti tik tokius rinkinius, o visus juos paprasta rasti išrikiavus prekių kainas didėjimo tvarka – tereikia išnagrinėti visas iš eilės einančių M prekių kainų sekas.

Kadangi N yra mažas skaičius, rikiavimui galima naudoti paprastą O(N2) algoritmą, kaip rikiavimas burbuliuku, įterpimu arba pasirinkimu.

Filosofija

Visų pirma pastebėkime, kad vidurkis 
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bus didžiausias, tada, kai suma 
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 bus didžiausia, nes daliklis N nekinta. Taigi toliau kalbėsime, kaip maksimizuoti studentų teisingai atsakytų klausimų sumą.

Tarkime, kad jau nuspręsta, kuris atsakymas į kiekvieną klausimą bus laikomas teisingu. Apibrėžkime 
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i-ojo studento teisingai atsakytų klausimų suma lygi Ii1 + Ii2 + ... + IiT. Mus dominanti visų studentų tesingai atsakytų klausimų suma lygi visų Iij sumai (pagal i ir j).
Žemiau pavaizduota indikatorių Iij lentelė pagal pasirinktą teisingų atsakymų rinkinį.
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Studentų teisingai atsakytų klausimų suma yra šios lentelės suma. Ją sumuoti galima pagal eilutes, arba pagal stulpelius – jokio skirtumo – tačiau sumuojant pagal stulpelius iškart pastebime, koks „teisingų“ atsakymų rinkinys yra optimalus. Kiekviename stulpelyje daugiausiai vienetukų gausime, jei „teisingu“ parinksime dažniausiai pasitaikiusį atsakymą. Tuomet ir visos lentelės suma bus maksimali, taigi ir teisingai atsakytų klausimų vidurkis.
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	Ats: abbdaa
Vidurkis: (3+4+3+1)/4=2,75


_1237877727.unknown

_1237877774.unknown

_1237875161.unknown

_1237877305.unknown

